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IHACIIOPT
(oH1a OLIEHOYHBIX CPEACTB MO TUCHHUILINHE

MATEMATHKA:
No KonTtponupyemsie pasnenbl, TEMBI, HaumenoBanue
B MOZLYJIH OLICHOYHOTO CPEJICTBA
Pazgen |. Anre6pa
Y CTHBII onpoc
1 Tpuronomerpuueckue GyHKIUU CamocrosrenbHas paboTta
TecTtupoBanue
KonrtpomnbHas pabora
'Y CTHBIN O1IpOC
5 [IpousBomHAs 1 € NPUMCHCHI CamocrosTenbHas pabota
TectupoBaHue
KontpospHas padoTa
'Y CTHBII OIpOC
3 TlepBo0Gpa3Has 1 HHTErpa CamocrosrenbHas paborta
TectupoBanue
KontpospHas padoTa
'Y CTHBIN OIIpOC
4 [Hoxasarenbhas u norapumireckas Camocrostenbaas pabora
dyHKLHK TectupoBaHue
KontpospHas paboTa
Paznen Il.I'eomerpus
5 [lapaiebHOCTb MPMBIX H Y CTHBII OTpoc
LIOCKOCTEI CamocrosrenbHas paboTta
6 [lepnieH IUKYIAPHOCTD MPSAMBIX U Y CTHBII oIpoc
IIOCKOCTEIA. CamocrosrenbHas paboTta
Y CTHBIN OIIpOC
7 [MHororpaHHIKH CamocrostenbHas paboTa
'Y CTHBII OnpocC
8 |BekTopsl B MpOCTpaHCTBE
CamocrosTenbHas pabora
Y CTHBII Onpoc
9 |MeToa KOOpPIUHAT B IPOCTPAHCTBE CamocTosTenbHas padora
10 |unuszgp, KOHYC H I1a ¥ CTHBII onpoc
/1, KOHY P CamocrosiTenbHas paboTa
Y CTHBIN OIIpOC
11 |O6bemsI e

CamocrosiTenbHas paboTa




INEPEYEHDb OIIEHOYHbBIX CPEJACTB

Ne IIpencraBiienne
HaunmeHnoBanme
n/n XapakTepucTHKA OLIEHOYHOI' 0 OLICHOYHOI'0
OLIEHOYHOT 0
cpencrsa cpeacTBa cpeicTBa B
donge
1 |YcrHeiii onpoc CpencTtBo KOHTpoJsisl ycBoeHHs yueOHoro| Bompocsl 1o
MaTepuaiga TEMBI, pa3/ielia WM pa3lesioB TeMam/pasjienam
MUCITUIUIMHBI, OPTaHU30BaHHOE KaK y4eOHOCTUCIIUTLITIHBI
BaHITHE B BUJIE co0eceoBaHus
MearorndecKoro paboTHuKa v
00yJarOIUMUCS.
2 CpencTtBo TPOBEPKH YMEHUN MPUMEHATH
[OJIy4EeHHBIE 3HAHUS 1o 3apaHee]
CaMocTosTelIbHAas . .
baboTa ONpEIENCHHON  METONUKE Ul peteHusiIKOMIUIEKT 3a1aHUi
3a/a4y  WIM  33JaHUA TO0 MOAYNII0 WIIHU
TUCITUTIITMHE B TIEJIOM.
3 [Tect Cucrema CTaHAapTHU3UPOBAHHBIX 3aaaHuil,DoHa TECTOBBIX|
[MO3BOJISIOIIAS aBTOMATU3HPOBATH3aIaHUM
MpoLeaypy HM3MEPEHUs YPOBHS 3HAaHUU U
YMEHHMH 00y4aroIerocs.
4 | KonrponbHas pabora | CpeicTBO TPOBEPKH YMEHHUW IMPHUMEHSTh KOMIUICKT
MOJIYYCHHBIC 3HAHUS JUTSl pEUICHUs 3a/1ad | KOHTPOJIbHBIX
OTIpeIeIEHHOT0 TUIIA TIO pa3Aeny 3a/laHui 1o
BapuaHTaM
KPUTEPHUU OLHEHKHU IO JUCHUIIVIMHE
MATEMATHKA
Ne | Haumenosn Kpurepun Kpurepun Kpurepun Kpurepun
n/n aHue OlleHUBAHNS HA | OLIEHHBAHUSA OlleHUBAHUS HA OlleHUBAHMS HA
OLIEHOYHOT «HEy/10B» HA «y10B» «XOPOII0» «OTJTUIHOY»
0 cpeacTBa
1 | Yeraei CTYJICHT HE | CTYIEHT cJlabo | CTYJIEeHT JIaeT | CTyAECHT naeT
onpoc BIIAJICET BIIAJICET OTBET, TIOJTHBIH u
MPOrPaMMHBIM | IPOTPAMMHBIM | OTJIMYAFOIITHIACS MIPABWIIBHBII
MaTepuajioM B | MaT€pPHaliOM B | MEHBIIIEH OTBET Ha
HEOOXOIUMOM HEOOXOIUMOM | 0OCTOSTEILHOCTD IIOCTaBJIIEHHBIE U
00BEME; 00BéMe, OTBET | 10 H TIYyOWHOM | JOMOJTHUTEIHHBIC
JIOTTyCKaeT OTJINYACTCS W3JI0KEHUS: BOITPOCHI:
rpyboe HEJIOCTATOYHO | MOKa3bIBA€T NPU | MOKA3bIBAET
HapyllIeHue 1 TOJHOTOM M | 3TOM TBEPIOE | BCECTOPOHHEE
JIOTUKHU 00CTOSITENFHOC | 3HAHUE CUCTEMHOE u
W3JIOKEHUS TBIO Marepuana,; IyOOKO€ 3HaHHE
MaTepuana; U3II0KEHUS JIOMYCKaeT MaTepuana,;
JIOTTyCKaeT OTpeNieTICHUH; | HECYIIECTBEHHBIE | OOCTOSTEIHHO
CYILIECTBEHHBIE | JOIYCKAaeT OIINOKHU U | pacKpbIBaeT
OIINOKH B | OIIMOKH Y | HETOYHOCTH B | COOTBETCTBYIOIIU
OTBETE Ha | HETOYHOCTU B | U3JI0KEHUU € TEOpEeTUUYECKUE
BOITPOCHI; HE | U3JI0KEHUHU TEOPETUYECKOTO TTOJIOXKEHNS,
MOXET TEOPETHYECKOT | MaTepuana; criocobeH
UCIIPABUTD 0 MaTepuaia, TBOPUYECKHU




OLINOKH c | Habmogaercss | HaOmonaeTcs PUMEHSTh

ITOMOIIBIO HapyIeHnue HE3HAYNUTEIIBHOE 3HAHHE u

HaBOISIINX JIOTHKH HapyIICHHUE MIPUBOIUTH

BOITPOCOB. W3JI0KCHUS JIOTHKH MIPUMEPBI K

MarepHaa. U3JI0KECHUS Haunbosee
Marepuasa. BEPOSITHBIM

CUTYaIUsIM
JIAaHHOTO paioHa;
YeTKO  M3JIaraer
Marepual B
JIOTUYCCKOM
MOCJICA0BATEILHO
CTH.

CamocTosTe | HEIOJIHO HEIIOJIHO, HO HEIIOJIHO, HO 00CTOSITCIILHO C
JIbHAS U3JI0KEHO MIPaBIIBHO IPABHIIBHO JOCTaTOYHOM
pabora 3alaHue; M3JI03KEHO U3JI0KEHO MTOJIHOTOM

MIPH U3JI0KCHUN | 3a/IaHUEC; 3a/I1aHHKE; M3JIaraet
ObLIH npu IIPH U3JI0’KCHUH COOTBETCTBYIOIIY
JIOTTYIIICHBI U3JI0KCHUHT OBLIH JTOTTYIICHBI 10 TEMY;
CyIlIECTBCHHBIC | ObLIa 1-2 JTaeT TIPaBUIIbHBIC
OIMOKH, T.C. JoryiieHa 1 HECYIICCTBCHHBIE | (hOPMYITHPOBKH,
€CJIM OHO HE CyIIIECTBCHHAs! | OIIMOKH, KOTOPHIE | TOYHBIC
YIOBJICTBOPSIET | OIIMOKa; OH HCITPABJISICT oTpe/ieNIeHus,
TpeOOBAHUSM, 3HAET U IIOCJIC 3aMCYAHUS | IOHSTHS
YCTAaHOBJICHHBIM | TIOHUMAET peroaaBaTels; TEPMHUHOB;
IpernoiaBaresiec | OCHOBHBIC JAeT TIPABUIIBHBIE | MOJKET
M K JaHHOMY MI0JIOXKEHHUS (opMyYIHPOBKH, 000CHOBAThH CBOM
BUJY PaOOTBHI. JIAHHOM TEMBI, | TOYHBIC OTBET, IPUBECTU
HO onpeAeseHus, HEO0OXOMMBIE
JOTTYCKaeT MTOHSTHS MIPUMEPBHI;
HETOYHOCTH B | TCPMHUHOB; MIPaBUWIBHO
(bOPMYIHUPOBK | MOXKET OTBEYAET Ha
¢ MMOHSATHUH; 000CHOBaTh CBOU JIOTIOJIHUTEIIbHbBIC
u3jaraet OTBET, IPUBECTH BOIIPOCHI
BBITIOJIHCHHE HEOOXOIUMBIC MIperoaBaTels,
3aaHus PUMEPBHI; HMMEIOIIIHE [EITBIO
HEJOCTAaTOYHO | IPABHIIBLHO BBISICHUTD
JIOTUYHO U OTBEUaeT Ha CTEIICHb
MOCJIEIOBATEb | IOMOJIHUTEIbHBIC IMOHUMAaHUS
HO; BOIIPOCHI CTYJICHTOM
3aTPyJIHSACTCS | IperoaBarers, JAHHOTO
P OTBETaX HMMEIOIINE LIENIbI0 MaTepuana.
Ha BOIIPOCHI BBISICHUTD CTENECHD
npernoaaBaTen | TOHUMaHUs
o. CTYJICHTOM
JAHHOTO MaTepuana.

Tect 0% -50% 51% - 64% 65% - 84% 85% - 100%
MIPaBHIIbHBIX MIPaBHIIbHBIX MIPaBUIIbHBIX MPaBUIIbHBIX
OTBETOB — OIICHKA | OTBETOB — OTBETOB — OIICHKA OTBETOB — OIICHKA
«HEYIOB-HOY» OIICHKA «XOpOIIIO» COTINYHO»




«YIOBJIETBOPUTE
JILHO»

KoHtpoub
Has pabora

OrneHka
«HEYJIOBJIETBOP
HUTEILHOY
BBICTaBIISICTCS,
€CJIM CTYJEHT
BBIIIOJIHSIET
MEHee TpeX
3aJaHHM.

Onenka
«YIOBIIETBOPU
TEJILHOY
BBICTaBIISIETCH,
€CII CTYJCHT
BBIIIOJIHSIET
TPH 3a1aHUS
u3 nsatu 0e3
OIINOOK MJIN
Tpu
BBITTOJIHEHO U
4EeTBEPTOC HE
ITOJIHOCTBIO
BBIIIOJIHEHHOE
3a/1aHue.

OreHKa «XOpOIIOo»
BBICTaBIISIETCS,
€CJIA CTYJICHT
BBIIOIHSAET
YeThIPE 3a/IaHuUs
u3 Aty 6e3
OIINOOK WU
YeThIPE 3aIaHuUs
pEIICHBI
IIOJIHOCTBIO U
[IATOE HE
3aBEpIICHO.

OrneHka
«OTIIMIHO»
BBICTaBIISIETCS,
€CIIA CTYJEHT
BBITIOJIHSIET BCE
II9Th 3a]aHuii 0e3
OIINOOK WU
JIOITYCKAeT OJTHY-
JIBE
BBIUMCIIUTEIIbHEIE
OIIIMOKMU.




Bomnpoce! 111 yCTHOT0 onpoca
1) Cunyc, KOCUHYC, TAHT'€HC U KOTAHT€HC.

2) Tpuronomerpudeckue QyHKIUU U UX TPAhUKH.

3) OyHKIUY U UX TPAPUKH.

4) YertHble U HeYeTHbIE QyHKIMHU. [TepHOAMIHOCTD TPUTOHOMETPHYUECKIX
hyHKIHIA.

5) Bospacranue u yosiBaHHe GYHKIHNA. DKCTPEMYMBI.

6) Pemienre npoCcTeHIIMX TPUTOHOMETPHUCCKUX YPaBHEHHUIA.

7) Perienye npocTeHIMX TPUTOHOMETPHYECKUX HEPABEHCTB.

8) [pupamienue GyHKIUU.

9) [oHsATHE O IPOU3BOIHOM.

10) IIpaBuia BIYHUCIICHHS TPOU3BOIHBIX.

11) ITpousBoaHAas CAOKHON (QYHKIIHH.

12) ITpou3BoaHbIE TPUTOHOMETPHUUECKUX (DYHKITHIA.

13) IlpumeHeHrEe HETPEPHIBHOCTH.

14) KacatesnpHas K rpaduKy GyHKIHH.

15) IIpuGnmkeHHbIC BEIYUCICHUS.

16) IIpusHak Bo3pactaHus ¥ yObIBaHHS ()YHKIIUH.

17) Kputnyeckue Toukd GpyHKIUU, MAKCUMYMbl 1 MUHUMYMBI.

18) INpumeps! MpUMEHEHHsI TPOU3BOIHOM K UCCIICAOBAHUIO (DYHKIIHH.

19) Hauboubiliee 1 HAMMEHbIIIEE 3HAYCHUS (DYHKIIHH.

20) OmnpenencHue nepBooOpasHOi.

21) OcHOBHOE CBOMCTBO MEPBOOOPA3HOIA.

22) Tpu npaBuiIa HaXOKIEHUS IIEPBOOOPA3HBIX.

23) Inommaaps KPUBOJIMHEWHOW TPATICIHH.

24) Unrerpan. ®opmyna Herotona-JleitOnua.

25) KopeHb n-ii CTEeNeHH U ero CBOMCTBaA.

26) UpparroHaibHbIe ypaBHEHHS.

27) CtereHb ¢ palMOHAIBLHBIM ITOKA3aTeNIEM.

28) Jlorapudmuueckas 1 nokasareiabHast QyHKIHH.

29) Pemenue norapu(pMu4ecKrUx U MOKa3aTelbHbIX YpaBHEHUI.

KonrtpoabHnas padora
Tpuronomerpuyeckue PyHKIUH YUCI0BOI0 aPryMeHTa
Bapuant Nel

1.ITo 3axaHHOMY 3HAYeHHMIO (PYHKIMHU HAWAUTE 3HAYCHHUS OCTAJBHBIX TPUTOHOMETPHYECKHX
pynxumii:

sin t=4/5, w/2 <t<m.

2.Yupocrure BbIpaxeHHue

cos’t - (ctg?t + 1) *sin?t.

3. [lepeBeanTe 1aHHBIE YMCIa U3 TPAYCHOIH Mepbl B paanannyo: 75°% 10°; 144°; 1080°.

5t 11m

< VA
4. IlepeBeauTe JaHHBbIC YUCJIA U3 PAAUAHHON Mepbl B IPAlyCHYIO: PRI



Bapuant Ne2
1. ITo 3aganHOMY 3HAYeHNI0 (PYHKIMHU HANAUTE 3HAYEHHUS OCTATbHBIX TPUTOHOMETPUYECKHX

¢pynknmii:cos t=-0,6, -n/2 <t<0.
2. Ynpocture Boipa:keHue ctg’t —( sin %t — 1).

3. IlepeBennTe qaHHbIE YHCJIA U3 TPAAYyCHON Mepbl B paauannyo: 15° 28° 108° 720°.

w 7m, 137@

4. [lepeBenuTe JaHHbIE YMCJIA U3 PAIMAHHON Mepbl B TPayCHYIO: 10 4

KonTtpoabnas padora
1o Teme « [IpousBogHas».

Bapuant Nel
1. Haliagute npou3BOaHYIO (PYHKIIHA:
1) f(x) = ctgx +2x3 - 2x , 2) f(x) = x%sinx,
3) f(x) = 482X 4) (x) = (3x2 — 2tgx)°,
COSX
5)f)= —-3x+>-10.  6)f(x )_%
7) f(x):3sin);x —~ 2c033xx 8) f(x) = cosx +6x* — 4x ,
9) f(x) = x3 ctgx, 10) f(x) = xi“ 3x + % +1.
Bapuant Ne2
1. Haiimurenpon3BoaHyO(GyHKINIA:
1) f(x )—E-x+— +84/x, 2) f(x) = (X2 — 2sinx)?,
3) f(x) = x 2tgx, 4) f(x)=x3+cos x
5)f(x) = (X — 5c0sx)°, 6) f(x) = ):is -2x9 + % -2,
7) f(x) = x " ctgx, 8) f(x) = sin x - 2x’ — 6x .
9) f(x)=2x —sin x. 10) f(x)= 4cosbx — 7x3
Bapuant Ne3
1. Haiigure HpOI/ISBOI[HyIO byHKIMiL:
1) f(x) ——- X'+ = - Jx, 2) f(X) = (5X — 4cosx)?,
3100 = 3C°S g 4) 7x) = x 21gx
5) f(x) = 53|n x +x% - 8x3. 6) f(x)=cos x — x
8)1‘()_5'”X 8)f(x):)(1—9-5x4+%-3,
9)f(x)=x°— sin x 10) f(x)=x* + cos(x+3x?)

KonTposbHnas padora



IlepBooOpa3Hasi U MHTerpaJ

Bapmuanr 1
2

1. BoluncnuTh onpeaeneHHbIA HHTETpall: J. (4X2 +X— 3):ix.
0

3
o 3
2. BpruucnuTh onpeneneHHbIi HHTErpajl METOIOM MOJICTAHOBKU: J(Zx —1) dx.
2
3. Borumcnute, npeaBapUTENIbHO CIETAB PUCYHOK, IUIOMIAAb (DUTYPBI, OTPAHUYCHHON JTMHUAMU:

y=-x*+4, y=0, x=-2, x=2.

4. Haiitu o0beM Tena, MOJYYSHHOTO NPHU BPAIICHHMH BOKPYr OCH aOCHUCC KPHBOJIMHEHHOU
Tparneiuu, OrpaHUYCHHON JIMHUSAMU: Y = Jx , y=0, x=1, x=4.

5. CKOpOCTh JIBIKEHHs TOUKHM M3MEHseTCs 1o 3akoHy V =3t°+2t+1 (m/c). Haiitu myts S,
MpONEeHHBINA TOUKOM 3a 10 cOT Hayana ABUKEHHUS.

Bapuant 2
3

1. BoluncnuTh onpeneneHHbI HHTErpall: I(2X2 - X+ 4)1X.
0

1
o 4
2. BBIMHCINTD ONpeeIeHHbIN HHTETPal METOIOM T10/ICTAHOBKHU: J.(3X + 1) dx.
0

3. Bbruucnute, npeaBapUTEIbHO CENAB PUCYHOK, IUIOMIAAb (DUTYPbI, OTPAHUYEHHOMN JIMHUAMU:
y=—x*+1 y=0, x=-1 x=1.

4. Haiitm o0beM Tena, MOJYYCHHOTO TPH BPAIICHHH BOKPYr OCH a0CHIMCC KPHBOJIMHEHHOU
Tpaneuuy, OrpaHUYEHHON JIUHUIAMU: Y = Jx, y=0, x=0, x=1.

2 o
5. CkopocTh JBWXXCHHS TOYKM H3MEHsieTcss 1o 3akoHy V=9t -8t (m/c). Haititu nyts S,
NPOIICHHBIN TOYKOH 32 YETBEPTYIO CEKYHTY.

Konmponsnasa paboma
Ceoiicmea pynkyuu

1 BapuanT

2x+3

1. Haitnure 061acTh onpeaencHus KIUU: § =——.
A pea (b}q{ 1 y 3x3+4x2+x

2. OmpeienuTe 4eTHOCTh (HeueTHOCTh) dynkrmu:f(X) = 5sinx +x° — 8x3

3. Iycrs f(X) = 3x + ’ +1 . Haiimure: f(-5) u f(3).
X

4. OnpenenuTe MHOXKECTBO 3HaUeHUH QyHKIMH y = -1 + 2COSX.
5. Tlocrpoiite rpaduk GyHKImury = 2 SinxX + 1
ITo rpaduky onpenenuTe NPOMEKXYTKHA BO3pACTaHUS U YObIBAaHUS (DYHKIIMH, TOUKH SKCTPEMYyMa.

2 BapuaHT

1. HaitauTe 0671acTh onpefeennst GyHKIMH:Y =——a—
- Haiin pen YK = oS 7 e



2. OnpenenuTe 4eTHOCTH (HeueTHOCTh) hyHKImm:f(X)=X°— sinx +10

3. ycts f(X) = x° —2x* - 2. Haiinure: f(4) n f(-0,25).

4. OnpenenuTe MHOXKECTBO 3HaUCHUH pyHKIMKM y = | - 2COSX.

5. IMocrpoiite rpaduk GyHkmuuy= 2C0SX-1

ITo rpaduky onpenenuTe IPOMEKXYTKH BO3PACTAHUS U YOBIBAaHHS (DYHKIIMH, TOYKH SKCTPEMYMA.

Koumponvnasa paboma
Haxoorcoenue 3xcmpemymos pynkyuu

BapuantNel
1.Haueprute scku3 rpaduka Gpyaxiuu f:
a) f Bo3pacraer Ha nmpomexyTKe (-00;2] U yObIBaeT Ha MPOMEKYTKE [2;00);
0)f Bo3pacraeT Ha pomexyTkax (-00;-2] u [0;3], yObiBaeT Ha mpomexyTkax [-2;0] u [3;00).
2.Haueptute scku3 rpaduka Gpynkuuu f:
a)Xmax=-3, Xmin=4,f (-3)=5, f (4)=-5;
0)Xmin=-5, Xmax=2, T (-5)=1, f (2)=6.
3.Haueprure 3cku3 rpaduka Gpyunkimu f:
a) f- uernaa Gpynxms, Xmax=-3, Xmin=0,f (-3)=4, , f (0)=0;
0) f — Heuernast QyHKUUAXmin=-4 Xmax=-1,f (-4)=-3,f (-1)=1.
4. HaiimuTe mMpOMEKYTKH BO3pACTaHUS U YOBIBAHHS, TOUKH MaKCHMyMa M TOYKHM MHHUMYyMa (yHKIIHH, €

MAaKCUMYMbl U MUHHUMYMBI:

a)y=-x* + 6X - 8; 6)y:ng2;

B) y=3 sinx -1; r) y=-2C0SX +1.

5. CpaBHI/ITe qucjia.:

a) 00537” Y COS %”; 0) sin57"n sin%".
BapuanTNe2

1.Haueptute 3cku3 rpadpuka Gpynkuuu f:

a) f Bo3pacraer Ha nmpomexyTKe (-00;5] U yObIBaeT Ha MPOMEKYTKE [S5;00);

0)f Bo3pacraeT Ha pomexyTkax (-o0;-1] u [4;8], yObiBaeT Ha mpomexxyTkax [-1;4] u [8;00).
2.Hauepture 3cku3 rpaduka Gpynkimu f:

a) Xmin=-2, Xmin=2, Xmax=0, f (-2)=f (2)=-3, f (0)=2;

0) Xmax=-4,Xmax=3, Xmin=-1,f (-4)=5, f (3)=2, f(-1)=-2.

3.Haueptute 3cku3 rpaduka Gpynkuuu f:

a) f — HeueTHass QyHKIHS Xmin=D,Xmax=2, T (2)=3,f (5)=-4;

0)f — uetHas QyHKIMS, Xmax=0, Xmin=4,f (0)=2,f (4)=-2.

4. Haiigute npoMeXyTKH BO3pacTaHUs M YObIBaHUS, TOUKA MaKCUMyMa U TOUKH MUHUMYyMa (YHKIINH, €€



MaKCI/IMyMBI nu MI/IHI/IMyMBI:
1 .
x+3’

a)y=- 6)y=x° - 4x;
B) y=0.5sinx -1.5; r) y=1+2tgx.
5. CpaBHUTE YMCIa:

a) tg97” utg 6?”; 0) sin%”n sin%".



BapunaHT |

Haiitu obnacts onpeneneHua QyHKIHH

y=Vd4- x2.

. N306pas3uTs ackua rpapura GQyHKUUH Yy = x73.

1) BrIACHMTE, HA KAKHUX NPOMEXYTKaX (DYHKUUA ybObIBaeT.
2) CpaBHHETB uncaa:

[%}5 W1 (3,25 u(3V2).

Pemurte YpaBHeHHE!

1) J1-x = 3; 2) Jx+2=48-x; 3) V- x=x+1;

4) J2x+5-Jx+6 =1
Haittu dyaknuio, obpaTHyo K QyHKIHH
y=(x-8",

YKa3aThb eé obaacTe onpejeJleHUA H MHOMKECTBO 3HAYEeHHH.

. PeminTe HepaBeHcTBO VX + 8 > x + 2.

BapwuaHT Il

. Haitt obanacts onpegesenus QYyHKIHH

1
y=(x*-9) 3.

W306pasuTh ackus rpaduka QyHKIUHA y = X°.
1) BeIACHHTDH, HA KAKHX IPOMEXKYTKAX (PYHKIMA BO3PACTAET.
2) CpaBHUTBL yMcia:

o ()
(4,2)° m 1; [3 u &)

Pewmute ypaBHeHHE:

1) Vx-2=4; 2) Vb-x=4x-2; 3) Vx+1=1-x;

4) V3x+1-Jx+8=1
HadiTu dyukmuio, obpaTHyio K GyHKIHHA
y=2(x+6)7",

YKa3aTh eé 06sacTh onpejeeHHsas U MHOXeCTBO 3HAYEeHHH.

. PemuTs HepaBeHCTBO  x — 3 < x — 5.



. KonTtponbHas paGora N2 3

BapunaHT |

. Pemiuth ypaBHeHHe:

1 2-3x
1) (EJ = 25; 2) 4% + 2% - 20=0.

. PeummuTes HepaseHcTBO (%) > 1—.

PeminTh cucrem aBHEeHUI x—y=4
' v P 5% ¥ = 25
. PeminTh HepaseHCcTBO: \
x= -1
- 1 2
1) (V5)* %< 2; 2) | = > 1.
) (WB)=o < L ) [13]

. PemuTe ypaBaenne 71 + 3. 7= 2x+5 4 3. 2~,

BapuaHr Il

. Pemuth ypaBHenmue:

1) 0,12x-3 = 10; 2) 9*-7-3*-18=0.

X
. PeminTs HepaseHcTBO (1%) < g

p . | X+y=-2,
. PemiuTh cucremy ypaBHeHUM 67+57 = 36.
. PewinuTh HepaBeHCTBO: .
x© -4
1 2
1) (¥3)*t6 > —; 2) | 1= < 1;
) (¥3) 5 ) ( 7)

. Peuiuts ypaBHenue 3**3 + 3*=5.2x+4_17.

2%;



< KoHTponbHana paGota N2 4
BapunaHTt |

1. BeIUMCIUTSE:
1) log, 16; 2) Hl+logs3, 3) log; 135 - log; 20 + 21og; 6.

2. B oaHo#t cucTeMe KOODAMHAT CXeMaTHYeCKH IOCTPOMTL Ipa@UKH

x
Gysxumi y = log, x m y = (i} ‘
4

3. CpaBHHTDH umcia log& u log, g

2 2
4. Pemmnts ypaBHenue log;(2x — 1) = 2.

5. Pewnts HepasencTso log, (x—35)> L.
3

6. Pewnts ypaBHenue log,(x — 2) + log,x = 3.

7. Pewnts ypaBnenve logg x +log 5 x = 14.
8. Pemuth HepaBeHCTBO legg x - 2log; x < 3.

BapuaHT I

1. Beruucaure:
EIDng
1) 1og32—17; 2) [%] 5, 3) log,56 + 2log,12 — log, 63.

2. B omHO# cucTeMe KOOPAMHAT CXeMaTH4YeCKH MOCTPOMTH IpaUKH
byHruuit y = log, x u y = 4*.
3. CpaBHHTE yHCIA logﬂiglé ulog, o 1%.

4. Pemuts ypaBHenue log,(2x + 3) = 3.

5. PemnuTs HepaBeHcTBO log,(x — 3) < 2.

6. Pemurs ypaBueHue logg(x — 8) + loggx = 2.

7. Pemuts ypaBHeHue log 5 x + logy x = 10.
8. PemuTs HepaBeHCTBO logg x — 3log, x < 4.



KonTpoasHnas pabora
«Ilapa/1eIbHOCTD NPAMBIX U IIOCKOCTEN»
Bapuanrt 1

1. OcnoBanue AD tpanenuu ABCD nexurt B miiockoctu « . Yepes ToukuB u C npoBeieHbl napaieibHble
npsiMble, MEpeceKarolie MIOCKOCTh & B Toukax E u F cooTBeTcTBEeHHO.
a) KakoBo B3anmHoe pacnionoxxenue npsmeixEF u AB?
0) Uemy paBen yroa mexay npsasmeiMHEF u AB, eciim ZABC =150°? OTBeT 000cHYiiTE.

2. Jlan npocTpaHcTBeHHBIN yeThipexyroiabHuk ABCD, B koTopom nuaronanu AC u BD pasubl. CepeauHbl
CTOPOH 3TOr0 YEThIPEXYroJbHUKA COEIMHEHBI I10CIEI0BATEIbHO OTPE3KaMU. BhIonHNuTe pUCYHOK K
3ajaue.

Bapuanr 2

1. Tpeyronsuuku ABC u ADC nexat B pa3HbIX IDIOCKOCTSAX ¥ UMEIOT 0011yto ctopony AC. Touka P
— cepenuna ctoponsl AD, a K — cepenuna croponst DC.
a) KakoBo B3aumMHoe nosiosxerue npsamMbixPK u AB?
0) Uemy paBen yroxn mexay npsmeiMuPK u AB, ecmu ZABC = 40° u /BCA =80° ? OtBet obocHyliTe.

2. Jlan mpoctpancTBeHHbIi yeTbipexyroibHuk ABCD, M u N — cepenunst cropon AB u BC
coorBercTBeHHO, E € CD, K € DA, DE : EC =1:2, DK : KA =1: 2. BpIoJIHUTE PUCYHOK K

3aaa4dc.



KonTpoasHas padora no reme:

«IlepneHIUKYJISIPHOCTH NPAMBIX U IJIOCKOCTEN»
Bapuanr 1

1. Jlmaronans xKy0a paBHa 6 cMm. Haiigure:
a) pebpo ky0a;
0) KOCHHYC yTila MEXAy TUaroHajibio Ky0a U MIOCKOCTHIO OAHOU U3 €ro TpaHeH.

2. Cropona ABpom6aABCDpagna &, oqus u3 yrioB paBeH 60°. Uepe3 cropony ABrpoBeneHa miockocTh
« Ha pacctosgauu 0,5a ot Touku D.

a) Haiinute paccrositaue ot Touku C 10 TUIOCKOCTH X .

0) [lokaxkute Ha pUCyHKe JIMHEHHBIH yrou aByrpanHoro yriia DABM, M € « .

Bapuanr 2

1. OcHoBanunem NpAMOYIT'OJIbHOI'O TapalUICJICIHIICAa CIIYKUT KBaApaT, AWAIOHAJIb IIapaJUICIICTIUIICAa

paBHa 26 CM, a ero u3MepeHus otHocarcs kak 1 : 1:2. Haiigure:
a) U3MEpEHUs NapajuleIeuIea;
0) CHUHYC yria MeXJy JUaroHajiblo Mapajulesenumesia u MI0CKOCThI0 €r0 OCHOBAHHUS.

2. Cropona kBagparaABCDpagsna a. Uepes ctopony ADmnpoBeneHa miockocts ¢ Ha paccrosiauu 0,5a ot
ToukH B.

a) Haitnute paccrosiuue ot Touku C 10 TUIOCKOCTH (X .

6) ITokaxkute Ha pUCYHKe JIMHEHHBIN yron nByrpanHoro yria BADM, M e « .



KonTpoasHas padora no reme:
«MHOrorpaHHuKN»

Bapuanr 1

1. OcnoBanunem nupamuasl DABC sBnsieTcs npaBuibHbIN TpeyroasHuK ABC,cTopoHa KoToporo paBHa a.
Pe6po DA nepnenauxyinspro k miockoctd ABC, a miockocte DBC cocraBnsier ¢ miiockocteio ABC
yron 30°. HaliguTe muiomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.

2. Ocnosanue npsamoro napamnenenunena ABCDA, B C D, asngerca pom6 ABCD, cropona xoToporo

paBHa a u yroia paseHn 60°. Ilmockocte AD1C1 cocTaBisieT ¢ TUIOCKOCThIO OCHOBaHUS yrod 60°.
Haiinure:
a) BBICOTY poM0a;
0) BBICOTY IMapasuIeenuIe/1a;
B) TUIOIIA > OOKOBOI MOBEPXHOCTH Mapaljielieumeaa.

Bapuanr 2

1. OcnoBanunem nupamuasl MABCD sisercs kBagpat ABCD,pedpo MD neprnieHauKysipHO K TIIOCKOCTH
ocHoBanusi, AD = DM = a. Haiiaute miomiaab MoBepXHOCTH MUPAMHU/IBI.

2. Ocnosanue npsmoro napauienenunena ABCDA, B,C, D, asnsercs napannenorpamm ABCD, ctoponsl

KOTOPOTO pPaBHBI a2 u 2a, octpelii yron paBeH 45°. BricoTa mapaienenumnena paBHa MEHbIEH
BBICOTE MapaielorpaMma.

Haitgure:

a) MEHBIIYIO BBICOTY MapajuieIorpaMma;

0) yron mexay miockocTbio ABC, M IIIOCKOCTBIO OCHOBAHMS;

B) miomanab OOKOBO IMOBCPXHOCTHU IapaJUICIICIIUTIICAA.



TecThl

| Tema \ Tpuronomerpuyeckne ypaBHeHUsI

1. Pemmre ypasuenne SiN X+§:O.
1)%+27m,neZ2)(—1)n%+7zn,neZB)(—l)"+1%+7rn,neZ4)%+7m,neZ

2. Pemire ypaBHenue €0S2x = 0.

1) 5:%+%n,nez; 2) 6:%+7zn,neZ; 3) 6:%n,neZ; 4 d=rw+2mnel.
3. Pemute ypaBHenue CtgZx = 3.

1)i%+7zn,nez; z)i%wm,nez; 3)%+7zn,nez; 4)%+7zn,nez.
4. Pemure ypaBHenue -3sinx = 0.

zm zim
1) zm, meZ; 2) 2 tm, MeZ; 3)—3,meZ; 4)—3,meZ.

X

5. Pemnre ypaBHeHHE tg E = \/§ .

T /4 2r 2r
N)—+m,nelZ2)—+2m,nel 3)—+2m,neZs)—+m,ne’

3 3 3 3

X

6. Pemnre ypaBHeHue COS(E + 72’) =0.

1) x=n+7K, keZ; 2) ng +7K, keZ; 3)x=27K keZ, 4)x=n+27K, keZ.

3

7. Pemmre ypaBuenne Ctg| X + - =0.

1) x=m+27k, keZ; 2) x=-mk, KeZ: 3)x= % trk, keZ:  4)x=27k, keZ.
8. Pemmre ypaBHeHHe SinX — Sin®x = cosx.
1 ng 427k, KeZ: 2) x=27k KeZ; 3) x=rk, keZ; 4 ng + 7k, keZ.
9. Haiijiure cyMMy HaUMEHBIIIETO MOJIOKUTEIBHOTO ¥ HAUOOJIBIIETO OTPUIIATEILHOTO KOPHEN YpaBHEHHSI
J3

cos(—x) = - -

)220 3)”4)3—7[
4 274

10. Haiimute cyMMy HaMMEHBUIETO MOJI0XKHUTEIBHOTO U HauOOJIBIIEr0 OTPULIATEIBHOIO KOpHEN

. 1
ypaprenus  SIN(—X) = 5

1)7z2)£3)£4)5—7Z
2 '3 6



T
11.Pemmre ypasuenne COS| X — 5 =0,

1)%+7zk, keZ2)2zk,keZ3)nk, keZ s n+27k, keZ

X
12. Pemnte ypaBHEHUE 2c0s E =1

1) (D" -2?”+27m,n622)12?”+27zn,nez 3) i%+27zn,neZ4)i2?ﬂ+47zn,neZ

: 3
13.Pemute ypasuenne SIN X + > =0.

37
1) x=n+27k keZ; 2)x=%+7zk,kez; Yx=nk Kz 4= 4k KL

14 Pemute ypaBHenue SinX - —— cosx = 0.

T T T T
D) g KKz 22k keZi ) S keZ 4)- ok keZ

T
15.Pemute ypaBHeHHE ctg E X—m|=1,

1)§+27zk,keZ;

2 )
16. Penmnte ypauenme COS™ X —SIN™ X = _E.

1)i5?7[+7zk,kez;

e +1=0
17. Pemnte ypaBHEHME 2sin5x .
1) (-1)" Z+ 2 nez
) ()
3+ ™M ez
15
e +1=0
18. Pemure ypaBHEHHE 2 c0S 3X
1)5—7T+@,nez 2)5—ﬂ+@,ne
18 3 18 3

X
19. Pemnre ypaBHEHHE 2\/§ Cos 77 3=0,

el

2)%+2k,keZ; 3)%+7zk,keZ; 4)%+k,keZ.

2)i%+ﬂk,kez; 3)i%+2ﬂk,kez;4)i56—”+7zk,kez.

4) i%+2ﬂn,nez



1) (—1)”7—”+77m,nez 2)+ 7 \1aznnez
6 6

3) (—1)“7—”+7m,nez H+'" L2nnez
6

20. Pemmure ypaBuenne 2SIN5X— J2=0.

1) (-1) Z+2 nez 2)+Z 1 2mneZ
20 5 20

3) (-1)' Z+annez Hx X 2N ez
20 20 5

21. PemnTe ypaBHEHHE J3sin57x-1,5=0.

1)(—1)”%+g,nez 2)(—1)”g+5n,nez 3)i%+g,nez 4)i%+%,nez

22. Pemure ypaBHEHHE J2cos4rx+1=0.

D)t ez ()t Eilnez 93D nez a3 ionnez
16 4 2 16 2 4

. X
23. Pemnte ypaBHEHHUE (ZSIn g_lj(COS?’X_ 2) =0,

n+1 7T n+l 7T

1) (-1) E+7zn,neZ 2) (-1) E+37m,neZ
3 (1) Z+annez 2) (—1)”%+%”,nez

X ;
24. Penute ypaBHEHHE (2 COSE - \/Ej(sm SX+ 2) =0,

1)i%+27m,nez 2)i%+47zn,neZ 3)i%+7rn,neZ 4 £+ neZ



Tecr 1
IIpousBoanas
Hpasuia nudppepeHunpoBanus
Bapuanr 1
Al. Haiigure npon3BoiHy0 QYHKIMH ) = 4x°
1) 12x? 2)12x 3) 4x? 4) 12x°

A2. Haiigure npoussoanyio Gyukmun Y =06x—11.
1) -52)11 3) 64) 6x

x-1
A3. Haiigute npousBoanyto pyHkiun V= ——

goLxml ekl 1
x2 )X2 ) x2 )x2

A4. Haiinute npou3BoaHYyI0 QYHKIMH ) = xsinx.
1) SIN X — X COS X 2) SIN X + X COS X 3) COS X 4) X + X COS X

A5. Haiinnte npousBoaHyto QyHKIUN ) = x> +sinx B TOuUKe Xg =TT
1) 77° =12)27+13) 27 —14) 27
xt 3
A6. Berunciiute 3Ha4eHHE MPOU3BOAHON GyHKIMKM V =~ + 2X B rOUKE X,=2.

2 2
1) 10 2) 12 3)8 4) 6

A7. Haiiiute npou3BOAHYI0 QYyHKIUH V = sin (3x + 2) )
1) cos(3x+2) 2) —3c0s(3x+2)3) 3cos(3x+2)4) —cos(3x+2)

A8. BoluncnuTe 3HaueHHE MPOU3BOJHON QyHKIMK ) = 3x% — 12\/; B TOUKE X,= 4.
1)21 2) 24 3)0 4) 3,5

T
A9. Beruucnure 3Ha4YeHHE TPOU3BOIHON GyHKIMU JV = E g (4x -7 ) + Z

T T T
prowke Yo =7 D2 2,94 45

A10. Haiinute npou3BogHy0 pyHKIMH ) = x*COSX.
1) 2xin x 2) —2xSiN x 3) 2x COS x + x° SiN x 4) 2x COS x — x* SiN x

B1. Borunciute 3uauenue npousoanoit yukmun Y =14+/2x —3 B touxe x,= 26.

x—2

B2. Haiinure 3HaueHue X, IpH KOTOPBIX MPOU3BOAHAS pyHKIMU Y =~ pasHa 0.
X
Tecr 1
IIpousBoanas

IIpaBuna qudgepeHupoBanus
Bapmuanr 2



1 s
Al. Haiimure npousBoanyo GpyHKuun JV = gx .

1
1)2x°2) 2x° 3) §x5 4)6x°
A2. Haiinure npoussoanyio Gyukmun Y =12 —5x
1) 72)12 3) -54) -5x
x+3
A3. Haiigute npousBoanyto GpyHkmuu V=

3 2x-3 3 3
D722 )~ =24
X x x X

A4. Haiigure npousBoanyto pynkmuun Y = XCOSx ,
1) COS X — XSIN X 2) COS X + XSIN X 3) —SiN X 4) X —sin X

X

2 T
AS5. Haiiiute npousBoanyio gpyakuuu Y =X +COSX B TOUKC X, = E .

2 T
)7 —12)7z+13)5—14)7r—1

3 2
x° 5x
A6. BeruucnuTe 3Ha4eHHE TPOU3BOIHON QyHKIMK V = - — T +3X B TouKe X,=2.

3
1) 13 2)3 3)8 4) 27

A7. Haiiiute npou3BoAHYyI0 QYHKIUU )V = COS(5x - 2) )
1) —2sin(5x—2) 2) —5sin(5x—2)3) 5sin(5x—2)4) sin(5x-2)

AS8. Borumciute 3HaUeHHE TIPOU3BOAHON PyHKIMK V= —— VX BTOouke Xp = Z .
X

1) -47 2) -49 3) 47 4) 11,5

A9. Beruncnure 3Ha4€HHE MPOU3BOIHON QYHKIMU Y = 1+ ctg (2x + )
T

1
BTOUKEe Xo = —Z . 1) 2 2) -13) -2 4) )

A10. Haiinure npousBogHyto GyHKIMu Y = x*sinx.
1) 2xCOS x 2) 2xSiN x —x° COS x 3) 2xSiN x + x° COS X 4) —2x COS x

B1. Borunciute 3Hauenue npousoauoit yrkmmn Y = 30v4 —3X B Touke x,= -7.
x+2

B2. Haiiaure 3HaueHne X, Mpu KOTOPBIX MPOU3BOAHAS QyHKIMU Y = — 5 pasHa 0.
X
Tecmut no pasoeny «llokasamenvuan u nozapupmuueckan GynKyuu»

1) VYcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy IpadukoM (QDyHKIINH, TOTYUYCHHOH B pe3yabTaTe
npeoOpa3oBanus rpaduka GyHKIHH Yy = 2*u €€ aHaTUTHUYECKON POPMYIIOii:



1. | 2. 1 3. 1 4,

A) y:2x—1_1 B) y=2%—1 C) y:2|x| D) y:2x+1_1
E) y=2"%+2 Fly=2"1+1 G)y = |2%]
2) Kakoe u3 ciaenyronux Yucel BXOJUT BO MHOKECTBO 3HAYCHUN QYHKIUU Y = (%)JH_1 + 4.
1)5; 2) 2; 3) 3; 4)4; 5) 0.

3)Ucnonk3ys rpaguku GyHKIMIT HANTH pelleHne HepaBeHcTBa 2% > +/x

1)(0; +0);

x 2)[0;+ 0);

e EERE 3)(-00; 1);
y 4)(-c0: 01.

4)yCTaHOBI/ITe COOTBCTCTBUEC MCIKAY IMOKA3aTCIIbHBIM YPABHCHHUEM U METOJIOM €I'0 PCLICHU.

[Toka3aTenbHOE YPABHEHHE MeToJ peleHus
1. 53 1=0,.2 A) GyHKIMOHAIEHO -rpadudecKuii
2. 44-9-2X+8=24 B)BBeieHMs1 HOBOW MepeMeHHOH
3, 5%l _5x"1 =24 C) BbIHECEHHE OOLIEr0 MHOKHTENS 3a CKOOKH
4, 2%+l _32x+1 — 32x _ 7.22x | D) ppuBejeHHE K 0OIEMY OCHOBAHHIO
5. 2¥=x+2 E) rpynnupoBka

1,5x-2
. 1\"
5)VkaxxuTe NpoMeKyTOK, COJIEPKaLINIl KOPEHb YpaBHEHUS (%) = 6.

DE3Y 020 YM2sr A2 9)I[2H).
6) Haiitu cymMmmy KOpHEH Wi KOpeHb (eciii OH oiuH) ypaBHeHus 49* — 6 - 7% — 7 = 0.
1) 0; 2)7; 3) 1, 4) -1; E) 2.

7) HaiiTi HauMeHbIIIee LEN0E UMCIIO, KOTOPOE ABIseTca pelmeHneM HepabeHctsa 31%721 < 9,

1) 0; 2) -1; 3) 1; 4) 2, 5) -2.
4 1\3x-1
8) Haiitu obnacte onpenenenus pynkuuun y = 0,5 — (E) .
2. 2. . 2 . .2
(-5 2 2) (s 2) 3 [0i+oo)d) i) 5)[0; 2],

9) YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY rpadukoM (DYHKIINH, TMOTYy4EHHOHN B PE3yJIbTaTe MpeoOpa3oBaHus
rpaduka pynknuu y = 0,5*u e€ ananutudeckoit popmyoii:



1. 2.
3.
54324_{’?2345' -5-4-3-21:1_10 12345 54321
il f
41 [
5 5
A) y = 0,51 B)y =05 -1 C)y = 0,5 D)y = 0,5%*1 +2

E)y =05""G)y =10,5[ + 0,5

10)Kakoe u3 cieayronmx 9icel BXOAUT BO MHOXKECTBO 3HaUCHUH QyHKIMU y = 3% + 37

1)0; 2) 1; 3) 2;

4) 3;

E) 4.

11)Ucnons3ys rpaduku GyHKIMI HAWTH peleHde HepaeHcTBa 6571 < 6 — 2x.

1)(0; +0)

2)[0;+ 00)

3)(-00

4)(-00

;1)

;0]

12)YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEX/1Y OKA3aTEIbHBIM YPAaBHEHUEM U METOJIOM €r0 PELICHUS

hY

ITokazaTenpHOE YpaBHCHUC

Meron perieHus

1. (0,5)% -4**1 = 6471

A) rpynnupoBka

2. 3¥72-3*=72

B) mnpuBeneHue k 0011eMy OCHOBAHHIO

3. 5% —4-5°=0

C) BbIHECEHHE OOIIETO MHOXKHTEIS 3a CKOOKH

4. 25X+6 _ 75X+2 _ 25X+3 _ 75x+1 =0

D) BBeneHus HOBOI MEPEMEHHOM

5 3¥=+x+1

E) dynkunonanbHo -rpadpuueckuii

13)Ykaxure npoMexyTOK, COAepkKalluii KOPeHb YpaBHEHUS

3) [2; 3];

1) (-3:3); 2) [-2; 2);

4) [0; 2];

3%72 - 3% = —72
5) [2:4).

2
14)HaiiTi KOpeHb (M CyMMY KOpPHEH, €CIM UX HECKOJIBKO) YPaBHEHUS (2|X‘7|) = 16.

1)9; 2) -4,

3) 14;

4) 5; 5) 4.

-x/8
15)HaiiT HauMeHblIEE LIEN0E YUCII0, KOTOPOE SIBIISIETCS PELIEHUEM HEPAaBEHCTBA (—) > 15.

17, 2) 8;

3)9;

15

4) -8; 5) -9.

16)Haiitu o6macts onpenenenus Gpyukimn y = 1/0,7 — (0,49)*-2,

123 45



1) [2,5;+);  2) (2,5 +);  3)(-0;2,5]; 4) (-00;-2,5] ;E) [0; 2,5].
17) Haiinute nponssenenue kopHeit ypapuenus: log_(x* +0,1) =0.

1) -1,21;, 2) -0,9; 3) 0,81; 4) 1,21.

18)Vkaxure npoMeKyToK, KOTOpOMY IIPUHAJUIEKHUT KOpeHb ypaBHeHnus log, (4 —x) +log, x =1.
1) (-:3;-1); 2)(0;2); 3) [2:3]; 4) [4:8].

19)Haiinure uncino uensix peurenuii Hepasencrsa: 109, 5 (x —2) > 2.

1) gerpipe; 2) msaTh; 3) OCCKOHEYHO MHOTO; 4) HU OJHOTO.

20)Pemmmte HepaBeretBo: IN(x —1) < In(3x + 2).
D LSy D (s 3) (0 4) ()

21)Haiiure nponssenenue kopueii ypasuenns: 1—Ig(x* +1) =0.
1) -99; 2) -9; 3) 33 4) -33.

22)VKaxuTe MPOMEKYTOK, KOTOPOMY MPHUHAUICKUT KopeHb ypaBuenust  1g(x+7) —Ig(x+5) =1.
1) (-03-7); 2) (-7;-5); 3) (-5;-3); 4) (0;+0).

23) Pemnte nepasenctso: log, (6 —0,3x) > —1.
9

1) (-105+e0); 2) (-003-10); 3) (-10;20); 4) (-0,1;20).
24)Peumre uepasercro: 10g_ (3x+2) <log_ (x-1).
25)YKakute IPOMEKyTOK, KOTOPOMY HPUHAIICKHUT KopeHb ypaBaenns 109, ,(5—2x) —log,, 2=1.
1) (o03-2); 2) [-2:1]; 3) [1;2]; 4) (2;40).
26)VKaxuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY MPUHAICKUT KopeHb ypasHenust  IN(x +4) —In(x+3) =In3.
1) (-3:1); 2) (-o03-3); 3) (4sto0); 4) (2:4).

27)Pemute HepaBeHcTBo: 109, (1-2,4x) > 2.
1) (-10;+00); 2) (-00;-10); 3) (-0 1'3)' 4) (-10; i)
7 T 12”7 " 12
28)Pemmre HepaBeHcTBO: 1g2x < Ig(X+1).
2 2 2 .
1) (-5 ;to0);  2) (_OO;_E]; 3) [-1,5;- 3 ]; 4) HeT penicHHI.

29)YKakuTe IPOMEKyTOK, KOTOPOMY HPUHAICKHUT KopeHb ypaBHerns 100, (x—9) =1+logy, 5 .
1) (1113); 2) (9:11); 3) (-12;-10); 4) [-10;-9].

30)Ykaxure NpoMeKyTOK, KOTOPOMY IIPUHAJICKUT KOpeHb ypaBHeHust log, x + 109, (x + 2) = 3.

1) (oos-2]; 2) (-2:2); 3) [2:4]; 4) (45+00).

31)Pemmte HepaBenctBo: 109,,(0,25-0,1x) > -1.



1) (2,5;+0);  2) (-10;+00); 3) (-0;-2,5); 4) (-10;2,5).
32)Pewmre Hepasencto: 109, (2x—1) > log, (3x —4).

4
1) (-0;3); 2) (3;+0); 3) (0;3); 4)(5;3)-

33)Ykaxure npoMexXyTOK, KOTOPOMY IIPUHAIEKUT KOPEHb YPaBHEHHUS

log, ,(2x+3) =log,, 3+10g,, 2 .

1) [-1.2:,1,2); 2)[1,2;3); 3) [3:4.2); 4)[4,2;5.2].

34)Ykaxure NpoMeKyTOK, KOTOPOMY IIPUHAMIEKUT KOpeHb ypaBHeHusa log, (2x —3) —log, (3x —2) =1.
1) [-4;-1,5); 2)[-1,5;0); 3) [0;2); 4) kopHeii HeT.

35)Pemnte HepaBencTBo: log, (7 —0,5x) > 3.
3

1) (-40;400); 2) (-40;14);  3) (-0;40); 4) (14;+00).
36)Pemmre HepaBenctso: log,,(2x —5) > log, , (X +1).
1) (-32,5); 2) (2,5:6); 3) (0;2,5); 4) (6570).

37)Ykaxure IPOMEKYTOK, KOTOPOMY IPUHAJUICKUT KopeHb ypaBHenus 109, , (5x —3) —log,, 3=1log,, 5

1)[0,5;2); 2)[2:3); 3) [3:4); 4)kopHeH HeT.

38)YKkakuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY IIPUHAUICKHT KOpeHb ypauenus 109, (2x —3)° =15.
3

1) [-3:2); 2)[2;5]; 3) [5:8); 4)[8;11).
39)Pemmte Hepasercrso: 109, (0,2x +6) > -3.
1) [10;+00);  2) (-30;+0); 3) (-0;-10]; 4) (-30;10].

40)Pemnte HepaBeHnctBo: log, (3x —1) < log, (2x + 3).
1 1. 1
D (34 2) Gto) 3) (0: 2 4) (i 2).

L 1
41)VkakuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY TIPHHAIEKHUT KOPEHb ypaBHeHHs 25° " = =

1) (0;1); 2) (1;2); 3)(2;3); 4) (3;4).

—x—7
2
42)Haiinute o6nacts onpeneneHust QyHKIMU y = 4|1— (—11J

1) [3,5;t0); 2)[14;+0); 3)(14;+0) ;4) (-0;14].
43)I[IpousBeneHre KOpHEH WM KOPEHB (€CIIH OH €IUHCTBEHHBIN) YPaBHEHHS 521 -6.5"1 1

MMPUHAJICIKUT
IPOMEXKYTKY: 1) (-3,0); 2) (-21); 3) (1;2); 4) (2:3).

1-x
1
44)YKakuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY MPUHAIEKHUT KOPEHb ypaBHeHHs 4% % = (—}

1) (-4;-2); 2)(1;,2); 3)[2:4] ; 4) (4;6).



3x-7
45)Haiinute o0nacth onpeaeneHust GyHKIUHA y = (%j -1

1) [§;+oo); 2)(-oo;-%]; 3) (-oo;gl; 4)(-oo;-§).

46) TIpou3BeieHIe KOPHEH MM KOPEHb (€C/H OH €MHCTBEHHBIN) ypaBHeHus 2" —2°7 =7
HPUHAUICKUT
TMPOMEKYTKY: D(-11); 2)(3;5); 3)(0;2); 4) (1;3).
1
47)YkaxuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY IPUHAJIEKUT KOPEHb YPaBHEHUS 3 2.3 =1
DI-4-21; 2) (-2-1); 3) [-1,0] ; 4) (1;2).
48)Haiimute o6nacts onpeneneHus GpyHkmun y = v2°" —16
1) (I;+o0) s 2) (-oo3-1] 5 3) (-o05-1) 5 4) [Li+e0) .
49) TIponsBeieHNe KOpHeil HIIM KOPEHb (€CIIM OH €/IMHCTBEHHBIN) ypaBHenns 3™ +3"° =10
NPUHAIICKUAT
IPOMEXKYTKY: 1) (-4;-2); 2) (-3;-1); 3) (-2,0); 4) (-1;2).
50)YKakuTe MPOMEXKYTOK, KOTOPOMY NPHHA/ICKUT KOpeHb ypaBHernus 2% + 2" =20
1)@5); 2)[3:4]; 3 (23); 4I[12] .
51)Haiigure obmacth onpeneneHust GyHkiun y = V81— g4
1) (-0;0,75]; 2)(0,75;+0); 3)(-0;-0,25); 4)[-0,25;+00) .
52)Haiimute cymmy KopHeit ypasnenus 49-7% —50-7* +1=0
1) 1; 2)2; 3) -2; 4) 50.
53)VkaxkuTe NpOMEKYTOK, KOTOPOMY HPUHAIEKUT KOpPeHb ypaBHeHns 477" — 2% = 24
D@4 2)[12]; 3(O1); 4)[46].
54)Haiigute o6nacTh onpeneiaeHus GyHKIHMU y = /0,4 —0,16
1) [1,5;+0); 2)[-0,5;+0); 3) (-0;1,5] ;4) (-0;-0,5] .
55)Haiigure cymmy kopHeii ypaBaenus 9° —4-3" +3=0
1) 2; 2)-1; 3)1; 4) 10.

56)YKakuTe MPOMEXKYTOK, KOTOPOMY MPUHA/IEKUT KOPeHb ypaBHeHus 3> +3 +3* =39
D[-201; 2)[2:41; 3)(4:9] ; 4 (0;2).

1
57)Haiinure ob6nacte onpeneinenus GyHKIuu y = ,[4" ——

2
1) (-0;-0,5]; 2)[0,5;+0); 3)[-0,5;+0); 4)(-0;0,5] .
58)Haiinute cymmy kopHeii ypasHenust 4° —5-2° +4=0
1) 2; 2)20; 3) -1; 4) -2
59)Haiiaure obnacTh onpeaencHus jJorapupmuueckoit pynknuu y = 10gs (x + 4).
1. (-o0; - 4); 2. (-o0; - 4]; 3. (-4; +0); 4. [- 4; +0).
60)YkaxuTe MpOMEKyTOK, KOTOPOMY MTPUHAJJICKUT KOPEHb YPABHEHUS

125x—2
9 =27

1. (-2;0); 2.[1;2); 3.[0;1); 4.[2; 3).
61)Pemmte norapudmuyeckoe HepaBencTBo 10913 (7 - 0,5 x) > - 3.
1. (- 40; + ©); 2. (- 40; 14); 3. (- 0; -40); 4. (14; + ).
62)HaiinnTe 00iacTh 3HAYCHUI TIOKa3aTenbHON QyHKIMHN y = 3*-6.

1. (-o0; + 0); 2. (0; +0); 3.(-6;t0); 4. (- 0; 6).
63)YkaxxuTe NPOMeXyTOK, KOTOPOMY IPUHAJIECKHUT KOPEHb YPaBHEHHUSL.
logz (x+1)=4.



1.(8; 10); 2. (14; 16); 3. (6; 8); 4. (4; 6).
64)Pemnre noka3zaTenbHOE HEPABEHCTBO.

17 1
5 > 25
1. (-00;-5]; 2. [- 1; + ); 3. [- 5; + 0); 4. (- 0 ; - 1].

65)Berancrue :2'°927 + logs75-10gs3.
1.9; 2.32; 3.51;4.4,

e A5 pes .
66)Bpruncnure 47 — 3 + 2 -(0,8) .

1 1
1) 33-,2)6;3)5,5;4) 9-.
) 335:2)6:3) ) 93
67)3anumuTte Gopmyny log, x+1og, y =
1)log, (x+y);2) log, (x—y) 3)Ioga§: 4)log, X-y.

68)3amummure Gopmyry 109, a=
10; 2)1; 3)-1; 4a
69)Pemure ypaBHeHUE (0,5)5_X =162
1) -0,5; 2)-9,5;3)0,5; 4) 9,5.
70)Haiimute kopeHs ypaBHeHns 5 ¢ =1257
1) 1;2) 2;3)-1; 4) 2.
71)Haiimute kopeHs ypauenns 3°° —6-3° —27=0.
1)9;2) 2;3) 3;4) -1.
72)Pewmre ypasuenue 109, (X - 2) =log, 6
1)8;, 2)4; 3)3; 4)-1.
73)3anummTe cyMMy KBaJpaToB KopHeil ypasHeHus 10Q, (X2 —3X)=1
1) 20; 2) 15; 3) 17, 4) 13.
74)Pemmre HepaBeHcTBo 37 > 27 .
1) (~0;-0,5); 2) (~,2) 3) (2,+0); 4)(~4,0).
75)Pemmte HepaBeHCTBO 2° —2°% > 2.

1) (240); 2) (-0;2); 3) (—o0i=-1)U(2490); 4) (—o0=2) L (L+o0).

76)Peminte HEpaBEHCTBO IOg3(4 —% Xj <log,3.



D[%ﬁ}Z)@52§}3)@&@:Q(—Wiﬁ-
77)Pemnre nepasenctso 109, (X —1) <log, 5.
1) (16)2)(~0i6); 3) (I;4o0); 4) (~o0i-2) 0 (L:400).

78)KopeHb ypaBHEHUSs J2r \/3—x =36 paBen
nL 2) 2; 3)3; 4) 4

x+1 9
79)Bripakenue 2a, r1e a - KOpeHb ypaBHCHUS [Ej = (?) , paBHO
1)9; 2) 11; 3) -11; 4) -9.

23 9
1) 19; 2) -19; 3) -24; 4) -18.

9 x“-21 23 19x-3
80)HpOI/ISBe,Z[eHI/Ie KOpHeﬁ YpaBHCHUA (—] = (—J paBHO

81) Beipaxxenue 0,2+a, T1ie a - KOpeHb YpaBHEHUS A =gt paBHO

1)1, 2) 0,2; 3) -1, 4) -0,2.

82)Kopens ypaBHeHHUSI \/5_x \/3_x = 225paBeH

11 2) 2; 3)3; 4) 4.
83)[IpousBeaenue kopHei ypaBHenus 36" —4-6" —12=0 paBHo

1) 4; 2) -12; 3) 1, 4) -2.

29x2-8x 4 8x2-29x

84)CyMMa KOpHel ypaBHEHHUS (7) = (ﬁj paBHa

1) -37; 2) 37, 3) 1, 4) -1.
85)Cymma kopueit ypaBaenust 4° —10-2" +16=0 paBHa

1) -10; 2) 10; 3) -4; 4) 4.
86)Bripaxkenue 0,3+a, Tie a - KOpeHb ypaBHeHHs 4% = % , pPaBHO

1)0,7; 2) 1; 3) 2,7, 4) 5.

87) Haubombluee 1eoe 3HAUEHHE X, YAOBIETBOPAIONIEe HepaBeHCTBY 2>~ < 2°*° | paBHO
1) 2; 2) 3; 3) 0; 4) 10.
88)KomruecTBO HATYpaIbHBIX PEIICHHUI HEPABEHCTBA (0,2)2)‘2’3"+3 > 0,04 paBHO
1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 5.

89)HauMeHbIIee 11e10€ 3HAUEHHE X, YIOBIETBOpsIoee HepaBeHcTBy 3-9°" —12-3" —1<0, paBHO

1) -2; 2) 0; 3) 2; 4) -1.



90)HanGoisIee 1eoe 3HaUYEHNE X, yI0BIeTBOpsoniee HepaeHcTBY 4-3° +3° < 7 paHO
1) 1, 2) 0; 3) -1, 4) 3.

91)13 npuBeeHHBIX HIKE PYHKINN YKaXHUTE yOBIBAIOIIHE:

2) y= @ 6) y = Gj B y=-7)"  py= [g]

l)aus 2)aub 3)BuUr 4)6ur

92)KopeHnb ypaBHEHHS \/5_)C \/3_X = 225paBen

1)1 2) 2 3)3 4) 4
93)I[IpousBeneuue kopueit ypasHenuss 36 —4-6" —12 =0pasna

1)4 2)-12 31 4) -2

29x%-8x 4 8x2-29x
94)Cymma kopHell ypaBHEHHS (IJ = (Z) paBHO
1) -37 2) 37 3)1 4) -1
95) Cymma kopueit ypaBaenust 4° —10-2* +16=0 paBua
1) -10 2) 10 3) -4 4) 4

96) Beipaxenue 0,3+a, e a - KOpeHb ypaBHeHHs 142 = 4 , paBHO

32
1) 0,7 2)1 3) 2,7 4) 5
97)HanGosbIee 1eloe 3HAUEHIE X, yIOBIETBOPSIONIee HepaBeHCTRY 2°° % < 2°"°  paBHO
1)2 2)3 3)0 4) He CyIIEeCTBYET
98) KonnuecTBo HaTypalbHBIX pelIeHUI HepaBEHCTBA (0,2)2"2_3"+3 > 0,04 paBHO
11 2)2 3)3 4) Her oTBeTa
99)HanMeHblIee 1e/oe 3HaUYeHHe X, YAOBIeTBOpsiioniee HepasencTy 3-97* —12-3" —1<0, pasHo
1) -2 2)0 3)2 4) -1
100) Hau6omsee emnoe 3Ha4YeHUE X, YIOBIETBOpsIoiiee HepaBeHcTBy 4-3" +37" <7, paBHo

1)1 2)0 3)-1 4) He CyIIEeCTBYET



l.PaninoHasibHbIE YpAaBHEHUS .

Haiinure npousseneHne KOpHEN ypaBHEHM

pal a4 .
Dca >aa
1)1 24 3)9 4)0
NN

X—1 X+2

10
1)-> 2-6 3)-8 4)16

Haitaute cymmy kopHeit

>XH3 X2

1)8 2)-8 3)10 4)-10

20 15 _
4 =
4> >H<

1)1 2-1  3)-4 5)4

YKaKuTe MPOMEXKYTOK , COJEpKaIINii Bce KOPHH YPaBHEHUS

> B3

nlo:2] 2)[2:4] 3) [4:8] 4) [-12]

0 sera iz
1)[=5-38] 2)[-4-2] 3)[-1a] 4 [0:4]

VYKaxXuTe NpOMEXYTOK, COACPKALIUIN TTOJIOKUTEINBHBIA KOPEHb YPaBHEHUS

2 2

DB i3

1) @2) ) (23) 3)(3:4) 4 (4:5)

13 6—:I
8) X3 >+

1)®2)2) (2:3) 3) (8:5) 4) (5:8)

2.Pa].[I/IOHaJ'IBHLIC HCPaBCHCTBA.

Pemmte HEPaBCHCTBO



) G D_
<O

1) =3 B
3) [-30.75]V (9;+=)

2) (—o0—9)V[-0,753]
4 C==F 7=

S~
1) = |==7
3) [-5:025]V (7;+)

3) @esac}sﬁ
=B ) C== G
3) (—ooi11] 2) (—25+9
) o™
) oA @@=+ ) C== b=
3) (—oc—9) 4) (0,2;+0)
ERID_
) ecas
N EcsSaxd =< ) =3 =+ )
3) C==Ca=3 4 C== pas=
5 BOTD
1) G PB=5 2) =23 5+3
3) @B G+ 4) C=c} G+
7) (4?::'(292
1) C=e3-@Aa )LD ko
3) C=cB -G 3) CEBD_3+-9
5 DRI
] S =2 == N =N
3) == &3 4H) =D G
3 Pemnth HEpaBEHCTBO
) 22X .
x?-(2x—6)
1) (—0;0)U[253) 2)(0;2,5]U(3+x0)
3)[2,5:3) 4 (— 0;2,5]) (3;40)



2
X

2) (x+5)- (6—3x)>0

1) (= o0;-5] U (2;400)  2) (= 0;-2,5] U (2;40)

3)(-5:2)

x-16
x* —4x+4
1)(2:6)
3) (2,6) U (16;+ )

>0

x—15 50
x2+6x+9
1) [15;+<0)
3)(-3;15)

4)

_8-2x _,

2x% +5x—3
1)(-00;-0,5) U (3;4]
3) (-3;0.5) U [4;+0)

4x-12

<0
6—5x—x°

6)

1)(-6;1) U [3;+0)
3) (-o0;-6) U (1;3]

5x-3
7)) —-7—<0
) X =2x% +x
1)(0;0.6]

3)(-0;0) U [0,611)
3 2
8) x*+4x° +4x
x-1

>
1) (= o0;2] U [340)
3) [~ 2;:0]u (L+w)

0

4)(-5;,0) U (0;2)

2) (- 0;2) U (16;+0)
4)(-0;2) U (2:6)

2)(-0;-3) U [15;+oo)
4)(-0;3) U (- 3:15]

2)(-0.5;3) U [4;+0)
4)(-00;-3) L (0.5;4]

2) (-1,3]u (6;+0)
4) (- o0;—1) U(3;6]

2) (0;0.6]u (L;+0)
4) [0,6:1) L (L;+<0)

2)(1;+ )
4) (-0;0 | U (L+0)



Bapuantl

1) Haiimute obnacts onpeaenenust pynkuuu F(X)=4~/7 — 2X
A) [3,5;+oo]; B) (-3,5;+x); C)(- ©;3,5 ]; D) (- ©;3,5); E) HeT npaBWIbHOTO OTBETA

2)Haiite 3Hauenne ¢pynkmun f(X)=x>-3x+2 npn x=-1

A)-3; B)6; C)0;D)3; E)Her npaBUIbHOIO OTBETA

3) Kakas u3 QpyHKIuMil ABIsSETCS HEUETHOM:

A)y=cosx; B)y=5sin?x; C) y=2x*+x?;D) y=-2tgx; E) HeT npaBUILHOr0 OTBETA
4) Onpenenute 4eTHYIO (DYHKIHIO:

A)y=x>-x B)y=x*x%C) y=2x*+x?+x;D) y=8ctgx; E) HeT nmpaBMILHOr0 OTBETA

5) Haitaute 3nauenne ¢pynxuu f(X)= 4x2-x, mpu x= -2

A)18;  B)20;C)32;D) 14; E) HeT npaBUIIbHOTO OTBETa
. V4
6) Haiinute 3Hauenue ¢pynkiun f(X)= Scosdx - V2 npu X:Z

A)-5- J2; B)5+/2; C)-5 +/2:;D)-+/2; E) Her npasunbHOro orsera
7) Onpenenute obparHyto (yHkuuio K pyHkiwn f(x)=x-2
Ax(y)=y-2; B)x(y)=2-y; C)x(y)=2y ;D) x(y)=y+ 2;E) HeT npaBmiIsHOTO OTBETa
8)Haiiaute MmHOKecTBO 3HaueHH QyHkuuu: f(X)= 3 sinx
A)(-3;3); B) (- ©;3 ]; 0) [— 3;3] ;D) C) (- 0 ;+0); E) HeT mpaBUIBHOTO OTBETA
9) Haitnure MHOXecTBO 3Hauenuit pynxuun: f(X)= 4cos?x-1
A)[-52] ; B)[-13]; C) [-4;2];D) [0:1]; E) mer npaBunsHOrO OTBETA

10) Ha pucynke u3o0paxens! rpadpuku GyHKIUN. YKaxuTe rpaduk HEYeTHON PpyHKIMH:



3) U X &3 15 1)

A)l;,  B)2;0)3;D)4; E)Her npaBiIbHOTO OTBETa

11)Ha pucynke nzo0paxkensl rpaduku QyHKIMNA. YKaxuTe rpaduk 4eTHoi QyHKIUU:

A)l;  B)2;0)3;D)4; E)Her npaBHIbHOTO OTBETA

12)Ha pucynke 3aaan rpaduk GyHkimu y=Ff(X).Vkaxute 001acTh 3HaUCHUN QyHKIINU:

Al

A) (-2;2); B) [— 2;2];C)(-3;5);D) [— 3;;5]; E) I.—I‘G.:T MPABWJIBHOTO OTBETA

13) Haitnute nepuoa pyukuuu  f(X)= 8sindx
A) n; B)4r; C)2x;D) %; E) Her mpaBuiIbHOTO OTBETA
14) Haitnute nepuoxa ¢pyukuuun f(X)= 9tg 3x
T T
A)3rz; B) r; O) E; D) g; E) Het npaBUIBHOTO OTBETA

15)Ha pucynke 3anan rpaduk ¢pyaxuun y=Ff(X). Haiininte npomexyTrok Bo3pactanuss (GpyHKIHU:



4
L

A) (0;1); B)[1:;3);0)[1;+0);D) (-2;+ o); E) HeT npaBuILHOIO OTBETA

16)CKONbKO TIPOCTEHITNX TIPe06pa30BaHmii Hy)KHO BHITOIHUTH K TPaduKy GYHKIUM y=X2, 4TOOI
nony4uts rpadguk Gyskimm y=2(x-5)%-2:

A)l; B)2;C)3;D)4; E) HeT nmpaBHILHOTO OTBETA
17)J1anst pyakmun f(X)=x2-2 ug(x)=(x-2)?. CpaBHuTE 3HAYEHNS STHX QYHKIMI mpu x= -1,
A)f(x)=g(x); B))f(x)<g(x);C)f(x)>g(x);D))f(x)<g(x); E) HeT mpaBUIBHOIO OTBETA

18)Ykaxure obnacts onpenencHust QyHKIHH y=tgx
A)x # %n, rae Ne Z;B)x# an,rne he Z;C)x=0; D)x# %+ n,tae N € Z;E) HeT npaBUIIBHOTO OTBETA

19)Vkaxwure 061acTh 3HaUCHUS (QYHKITUH Y=COSX

A) (-1;1); B) (- ©:0]; C)[-1:1];D) C) (- 0 ;+0); E) HeT npaBuibHOTO OTBETA

. X
20)HaiiquTe HAMMEHBIIHI TOOKHUTENbHBIN epuo Gyrkiuuf(X)= 3 sin Z

A)8rx; B)dr; C)2x;D) %; E) Her npaBmiIbHOTO OTBETA

Bapuanrt2

1) Haiigute obaacts onpenenenus Gyukiuu f(X)=4++/2X —5
A)[-25+0); B)(2,5+x); C)[25+x0); D) (-0;2,5);E) HeT npaBUILHOrO OTBETA

2)Haiiaure 3Hauenue Gpynxmuuf(X)=x>+2x+4 npu x=-2
A)-1 B)9 C)3 D)4E) Her npaBWIbHOTO OTBETa

3) Kakast u3 pyHKUMiA ABIsSI€TCS YETHOM:

2 B)y=x+x? C)y=x+x?+5 D)y=-7TtgxE) HeT mpaBuILHOTO OTBETA

A)y=8x—x
4) Haitaure 3uauenne ¢pynxuun f(X)= 3x2-2x, mpu x=-1

A)8; B)2;C)5;D) 1; E) Her npaBHIbHOTO OTBETA



5)Haiizure 3naucHne Gpynxunnf(x)=3sindx +~/2 mpu x=%

A)3-/2 B)3+/2 C)2 /2 D)v2 E) ner npaBunbHOro orera
6)Onpenenute 00paTHy0 (QyHKIUIO K QyHKIIUU y(X)=Xx-1

A)x(y)=y-1 B)x(y)=l-y C)x(y)=y D)x(y)=y+ lE)Her npaBUIbHOTO OTBETA
7)Haiigute MHOXKECTBO 3HaueHui (yHkimm:f(X)=6C0sX

A) (-6;6) B) (-o0;-6 ] C) (-o0;+) D)[-6;6]E) Her npaBmisHOrO OTBETA

8)Haiinure MHOMkecTBO 3HaueHuit pynkuuu:f(X)= 4c0s?X-3

A)[-31] B)[-13] C)[-12]D)[0;3]E) et npasuasHoro otBETA

9)Ha pucynke ykaxure rpapuk HeYETHON (PyHKIIMH:

DA T T

9
G i
1 B 1

-[—:l
’Vif‘..\ |

| 0
et L

e e

S

A)l;

B)2:C)3;D) 4; E) Her mpaBWJIbHOTO OTBETA

10)Ha pucynke ykaxxute rpaduk 4€THOW (HyHKIHH:

TRN N AT ORENE
T

| 10 “+ 1 '
. \ i

T ) Vi G S (T 1 1 " ||
f | ) |
~ T ! r=rit
! | |

A S | HH -t HERE

RS ESEE S B o |

A)l, B)2;C)3;D) 4; E) HeT MIPaBUIHLHOTO oTBeTa

I3 /A P
ST B A I T
TR
11
o B W o) et ':"
b + L
|

11)Ha pucynke 3agan rpaduk dpyukiun y=Ff(X). Ykaxure o0nacts onpenencHust QyHKIHN:

y AL

pooopemad e

A) (-2;2); B) [— 2;2];C)(-3;5);D) [— 3;;5]; E) HeT mpaBuiIbHOTO OTBETA

12))Ha pucynke 3anan rpaduk ¢pyukiun y=F(X). Haiiagure npoMexyTok yObIBaHHS QYHKITUH:



A)[0;1];  B)(1;3);C)(1;+);D) [-2;+ «©); E) Her npaBUIbHOTO OTBETA

13) HaiiguTe HaMMEHBIIHI OJI0XKHUTEIbHBIHN eproa pyukuuuf(X)= -8sin2x
A7 B)dr C)2xD) %E) HET MPaBHJILHOI'O OTBETA
14) HaiiguTe HAaMMEHBIIHHA OJI0XUTEIbHBIN eproa ¢pyukuuuf(X)= 5tg 5x

A5z B)r C) %D) %E) HET MPaBHJILHOTO OTBETA

. . . X
15)HaiinuTe HAMMEHBIINHN MOJOKHUTENIBHBIN nepuo Gpyukuuuf(X)= ctg ry

A)127x; B) zn; C)2x;D) 6x; E) Her npaBUIBHOTO OTBETA

16)CKoNBbKO TIPOCTEHITNX TIPe06pa30BaHuii Hy)KHO BBIIOIHUTH K TpaduKy QYHKIME y=X2, UTOOI
nonyduts rpaduk GyHKIHH y=-(x+2)*+3:

A)l; B)2;0)3;D)4; E)Her npaBWIbHOTO OTBETA
17)1ans gyskmun f(X)=x?+2ug(X)=(x+2)?. CpaBHHTE 3HAYEHNS STUX QYHKIHi mpu X= -2,
A)(x)=g(x); B))(x)<g(x);C)f(x)>g(x);D))f(x)<g(x); E) Her npaBuibHOrO OTBETA

18)Ykaxure odnacts onpeaeneHus GyHKIMUA y=CtgX
A)x # %n, rne Ne Z;B)x=m,rne Ne Z;C)x#0; D)x# %+ m,rae N € Z;E) HeT mpaBUWIIBHOTO OTBETA

19)YkaxxuTe 00acTh 3HaUeHHs QYHKIHH y=SINX
A) (-1;1); B) (- ©;0]; ©) [— l;l] ;D) C) (- o0 ;+); E) HET mpaBUIIBHOTO OTBETA
20) Kakas u3 QyHKUMN SBISETCS HEUYETHOM:
A)y=c0s’Xx-3; B)y =5sinx+2; C) y=2x3+x>D) y=-2cosx; E) HeT mpaBuIsHOro 0TBETA
Bapuanrl

1)Haiinute obnacts 3HaueHUi QyHKIMHN y=arctgx



A) (_ % : %j B) (0; %j :C) [— % ; g} ;D) [0;7]; E) Her npaBuIbHOTO OTBETA

2) Haitnure o6sacTh 3HaYCHHUH PYHKIIUHA y=alCCOSX

A) [— % : %j B) (0; %) ;C) [— % ; %} D)[0;z]; E) Her mpaBuibHOTO OTBETA

3)BerunciuTe arcsin >

A) z: B) z ;C) x ;D) — z; E) HeT npaBUIIbHOTO OTBETA
3 4 6 3
4)Beruucnure arcctg(-1)

A)- z; B) z ;C)B—E D) — 3—72- ; E) HeT mpaBHIBHOTO OTBETA
4 4 4 4

5)Haiigute 3HaueHue BeIpakeHus tg(arctg— )

A) %; B) g ;C)% :D) \/§ ; E) Het nmpaBuibHOTO OTBETA

6)HaiiuTe 3HaYeHKE BeIpakeHus Sin(arcsin 7)

7

A) z; B) V3 ;C)Z ;D) 1 ;  E) HeT mpaBWIBHOTO OTBETA
3 2 6 2
7) CpaBHuTe yricia arcsin(- %) U arccos ?
A)arcsin(- 1 ) =arccos ﬁ ; B)arcsin(- 1 ) > arccos ﬁ ;C)arcsin(- 1 ) <arccos ﬁ ;
2 2 2 2 2 2

D)arcsin(- % ) <arccos ? ; E) HeT mpaBmibHOTO OTBETa

1 . /3
8)CpaBHuTe uncmna arcsin > u arcsin Y

A)arcsin % =arcsin % ; B)arcsin % > arcsin ? ;C)arcsin % <arcsin V3 ;

) . /3
D)arcsin > <arcsin <> ; E) HEeT mpaBHIIBHOTO OTBETA



9) Pemte ypaBHeHHE COSX=- 72

A) i%+27m,nez; B)i?’fuﬂn,nez; ) -%+27zn,neZ;D) 2m,neZ;

E) HeT npaBuiIbHOrO OTBETA

10)Pemute ypaBaenue tgx= -1
A) %+ﬂn,neZ; B)i%ﬂwzn,nez; @) -%wzn,neZ;D) m,ne’z;

E) HeT npaBUiIbHOrO OTBETA

11) Pemnte ypaBHeHue CtgX= V3

A) z+7zn,neZ; B)£+7zn,neZ; 0) z+7zn,neZ;D) if,nez;
3 4 6 3

E) Het nmpaBuiabHOTrO OTBETA

12) Pemre ypaBHEHHESINX= — %

A)(—l)””%wzn,neZ;B) (—1)“*1%+7zn,neZ;C) (—1)”%+7zn,nez;;D) J_r%, neZ;
E) HET MMPAaBUJIBHOI'O OTBETA

13) Pemmmre ypaBHenue: COS( g) =0

A)%+27zn,neZ;B);zn,neZ;C)%Hzn,neZ;D)7r+27zn,neZ;E)%+27zn,neZ
14) Pemmre ypaBHeHHE COSX=3
A) %+7zn,nez; B)%Jrﬂn,nez; 0) %Hzn,neZ;D) i%,nez;

E) HET IMPABUJIBHOI'O OTBCTA

15)Pemmte ypaBHeHunesinx=1
A)—%+7zn,nez; B) %+7zn,n €Z;C) (—1)”%+7zn,n e’ ;D)%+27zm, neZ;
E) Her npaBuibHOrO OTBETA

. 1
16)Pemnre HEpaBeHCTBOSINX.> >



A) [—%+27m;%+27m ],ne Z;B) (—%+47zn;%+47zn),ne Z;0) [—%+7zn;%+7zn],nez

D) (% +2m; %Z +2/m),ne ZE) HeT npaBUIBHOTO OTBETA

17) Pemute HEpaBeHCTBO COSX > %

A) [—£+27m;£+27zﬂ ]l,ne Z;B) (—£+7zn;£+7zn),ne Z;0) [—£+27zn;£+27zn),nez
4 4 4 4 4 4

D) (% +2m; 377[ +2/m),ne ZE) HeT npaBUIBLHOIO OTBETA
18)PemuTe HEpaBeHCTBO tGX<1

A) [—£+7zn;z+7zn ]l,ne Z;B) (£+7zn;£+7zn),ne Z;C)[—£+7zn;£+7zn),nez;
2 4 4 2 4 4

D) (- % + 7, % + 7 ),n€ ZE) HeT npaBUILHOIO OTBETA

19) Pemute HepaBeHCTBO cligX< J3

A) [ﬂn;%wzn l,neZ; B) (ﬂn;%wzn),ne Z, 0) [%+7zn;7z+7zn),nez ;

T
D) (g +/m;  + 7 ),n€ ZE) HeT NpaBUILHOTO OTBETA

20) Pemnre nBoiiHoe HepaBeHCTBO 0<tgx<l

A)[%Mzn;%wm l,neZ; B) (nn;%wzn),nez; C)[%+7zn;7z+7m),nez ;

T
D) (Z +/m;  + 7 ),n€ ZE) HeT NpaBUILHOTO OTBETA

Bapunant2

1)Haiinute obnacts 3HaUeHUI QyHKIIUN y=arcCtgx

A) (_ %;%}; B) (0;%) :C) [—%;%}; :D) [0;7); E) mer npasuisHOTO OTBETA

2) Haiinute 006nacTh 3HaUeHUH GYHKIHHA y=arcSinx

T

A) (_ E,Ej; B) (0;%) ;C) [—%;%}; D) [0; 7Z'); E) HeT nmpaBUIBHOTO OTBETA



3)Berumciute arccos(- 73 )

A) %; B) - % ;C)%Z D) - % ; E) HeT mpaBWIBHOTO OTBETA

4)Beruncnure arctg J3

A)- %; B) % ;C)% ;D) — 377[ ;  E) HeT npaBMIBLHOIO OTBETA

N . . /3
5)Haiigute 3HaueHuUe BeIpaskeHus Sin(arcsin 7)

NG

A) %; B) 73 ;C)% :D) V3; E) Her nmpaBmwiIbHOTO OTBETA
6)Haiinute 3HaueHue Beipaxkenus tg(arctgl)

A) %; B)-1;C)1;D) - % ; E) HeT mpaBMIIBHOTO OTBETA

7) CpaBHHTE unCiia arccos(- % ) 1 arccos ?

A)arccos(- 1 ) =arccos ﬁ ; B)arccos(- 1 ) > arccos ﬁ ;C)arccos(- 1 ) <arccos ﬁ ;
2 2 2 2 2 2

D)arccos(- %) <arccos ? ; E) HeT nmpaBUIBHOTO OTBETA

8)CpaBuuTe uncna arctg J3n arctg g

A)arctg /3= arctg % ‘B)arctg +/3 < arctg ? :C)arctg+/3 > arctg % :

D)arctg J3< arctg ? ; E) HeT mpaBUiIbHOrO OTBETA

V3

9) Pemnte ypaBHeHHE COSX=- -

A) J_r%+27zn,nez; B)i%+27zn,nez; @) -%+27zn,nez;

T
D) 5 + 2, ne Z;E) HeT npaBUIILHOTO OTBETa



10)PemuTe ypaBHeHHE ClgX= -1

/4 3 3
A) Z+7zn ,heZ; B)i7+7m, neZ; C) T+7zn, neZ;D) . ,ne”Z;
E) HeT npaBUiIbHOTO OTBETA

V3

11) Pemure ypaBHEeHHE ClgX= 3

A) Z+7zn,neZ; B)£+7zn,nez; O) Z+7zn,neZ;D) iﬁ,nez;
3 4 6 3
E) HeT npaBUiIbHOrO OTBETA

12) Pemite ypaBHEHHESINX= 73

A)(—l)"%erzn,neZ;B) (—1)”%+7zn,neZ;C) (—1)“*1%+7zn,nez;;D) J_r%+27zn,nez;

E) HeT npaBuisHOTO OTBETA

13) Pemmnre ypaBaenue: C0s4 X =0
A)£+7zn,neZ;B);zn,neZ;C)£+£n,neZ;D)zz+£n,neZ;E)i£+£n,neZ
4 8 4 4 8 4
14) Permnte ypaBHeHHE SINX= -2
A)%+7zn,neZ; B)%Hzn,nez; 0) %+7zn,neZ;D)i%,neZ;

E) HET IIPABUJIBHOI'O OTBETA

15)Pemmre ypaBHeHHeCOSX=1
A)—%Mzn,n €Z;B) %+7zn,n eZ;0) (1" %Hzn,n e’
D) 27om, ne Z ;E) HeT npaBUIBHOTO OTBETA

16)Pemnte HepaBeHCTBOSINX.> 73

A) [—%+27zn;%+27zn ]l,ne Z;B) (%+27zn;2?ﬂ+27zn),ne Z:;0) [—%+7zn;%+7zn],nez

D) (% + 27m; %r + 27 ),ne ZE) HEeT NpaBUIBHOTO OTBETA



17) PemuTe HEpaBeHCTBO COSX > —%

A) [—3—”+27zn;3—”+27zn 1 nezB) (-Z+mZ+m)nez;0)[-Z+2mZ +2m |nez;
4 4 4 4 4 4

D) (% +2mn; 3777 +2mm),ne Z,E) HeT npaBUILHOTO OTBETA

18)PemnTe HEpaBeHCTBO tgX< 3

A) [—£+ﬂn;—£+ﬂn ]l,ne Z;B) (£+7zn;£+7zn),ne Z;C)[—£+7zn;z+7zn),nez;
6 2 3 2 6 3

7T
D) (§ + ;7 + 7 ),n€ ZE) HeT npaBUILHOIO OTBETA

19) Pemure HepaBeHCTBO cigx> J3

A) [ﬂn;%ﬂm l,neZ; B) (ﬂn;%wzn),ne Z, 0) [%+ﬂn;7r+7zn),nez ;

T
D) (g + ;7 + 7 ),n€ ZE) HeT npaBUILHOTO OTBETA

20) Pemute aBoitHoe HepaBeHCTBO (<Ctgx< J3

A) [ﬂn;%wzn l,neZ; B) (ﬂn;%wzn),ne Z, 0) [%+7zn;7r+7zn),nez ;

D) (% + 7mn; % + 7 ),ne ZE) HeT npaBUIBLHOTO OTBETa

Bapuanrl

1). Haitzmte npoussoanyto Gyskmmu V= 4x° .

A) 12x? B)12x C) 4x? D) 12x*  E) HeT IpaBUILHOTO OTBETA
2). Haitnure npousognyio gpynkmun Y = 6x—11.

A) -5B) 11 C) 6D) 6xE) HeT nmpaBUIIbHOTO OTBETA

x-1

3). Haitnute npousBoanyto GpyHkiuu )V = .

1 x-1 2x+1 1

A)——B C D) — E) Her npaBUILHOIO OTBETA
)xz)xz)xz )x2) p




4). Haiigure nponsBoxayto Gyukuun Y = XSINX.
A) SiN X — X COS X B) SIN X + X COS X C) COS X D) X + X COS X E) HeT npaBHIIbHOTO OTBETA

(V) 2 -
5). Haiinute npousBoanyio Gpyukmuun ¥ =X +SINX B TOYKE X, =7 .

A) 7> —1B) 27 +1C)27—1D)27  E) Her npaBuiIibHOTO OTBETA

4 2
x 3x

6). Beruucnure 3HaueHUe MPOU3BOAHON QyHKIMH V = 7 - 7 +2X BTouke x,=2.

A) 10 B) 12 C)8 4D) 6 E) Her nmpaBmiIbHOTO OTBETA

7). Halinute npou3BoaHYIO QYyHKIIUKA ) = sin (3x + 2) .
A) €0s(3x+2)B) —3cos(3x+2)c) 3¢cos(3x+2)D) —c0S(3x+2) E) ner npasunshoro otsera

8). BerumcinTe 3HauCHUE IPOU3BOHON QYHKIUK Y = 3x2 —12/x 5 Touxe Xo= 4.
A) 21 B) 24 C)o0 D) 3,5 E) HeT npaBuIIbHOTO OTBETA

T T
9). Beruncnure 3HaueHHE IPOU3BOIHOM QYHKIMK )V = E g (4x -7 ) + Z BTOUKE Xy = —

V4 V4
A) 2 B) N C)4 D) 5 E) HeT nmpaBHiIbHOIO OTBETA

10) Haiinute nponsBoaHyt0 QyHKIUU ) = x% COoSx.

A) 2xSin x B) —2xSiN x C) 2xC0OS x +x°sinx D) 2xCOS x —x*sinx E) Het mpaBuibHOTO OTBETA
11) Beruuciute npousBoanyio Gpyakmun y=(X*-7)(x*+7)

A)7x8 B)12x° () 8x'D) 5x° E) HeT mpaBHILHOTO OTBETA

12) BelumciuTe NPOU3BOIHYIO GYHKIUH y=X"+ Jx

A) 5x*+2~/x  B) 4x°+2+/x C) 5x*+ 1 D) 5x*+ 1 E) HeT mpaBuipHOTO OTBETA
X 2x
13)Touka ABUKETCA MPAMOIUHERHO 10 3aKkory S(X)=t>+2t>-6. Haiiaure cCKOPOCTH B MOMEHT BpEMEHH
t=3.
A)27 B)38 C)39 D)32
14)HanuimuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky QYHKIMH y=X°-X B Touke ¢ abcuuccoit Xo=1.

A) y=2x+2 B)y=2x-2 C)y=x+2 D) y=x-1 E) HeT npaBHJIbHOTO OTBETA



15)Haiiqute yrioBoii ko3 pUIIMEHT KacaTedbHON K rpaduKy GYHKIIMH =COSX B TOYKE C aOCIIMCCOM

T
X0——

6

A)0 B)-I C)-% D) - ? E) Her npaBmILHOTO OTBETA

16) HaiinuTe TaHTeHC yriia HaKJIOHA KacaTelbHOM, MPOBEACHHON K rpaduKy (yHKIIHH
y=2x°-4x B Touke M(3;1)
Atga=2 B)tga=8 C)tga=15 D) tg =12 E) Her npaBuibHOTO OTBETA
17) Haiigure npomMexxyTku yObiBanus (QyHKimn f(X)=-2X-5

A) (—o+0) B) (-05) C) (-5;+00 ) D) Her. E) Her npaBuiibHOTO OTBETa

18)IIpu kakux 3Hauenusx X Qynxmus f(X)= 2x%-12x-7 Bo3pacraer:
A) (-0;3] B)[3;+x) C)(3;+) D) npu nobbIxX X.
19)/1ana pynxmus f(X)=0,5x*-2x3. HaiinuTe ee KpuTHUECKHE TOUKH:

A)0;3 B3 O)0 D)3 ;1 E) Her npaBUIBbHOIO OTBETA

x—2

20)Haiigure 3HaYeHUE X, IPU KOTOPBIX NpousBojaHas GpyHkuun YV = pasHa 0.
X

A0 B)2 C)4 D)3;l E) Her mpaBuibHOTO OTBETA

Bapuanrt2

1
1). Haiinure nmponsBonHyto GyHKIHu YV = gx :

1
A) 2x° B) 2x° C) g x° D) 6x° E) HeT mpaBHiIbHOTO OTBETA

2). Haitnure npousoanyio gpynkmun Y =12 —5x .
A)7B)12  C) -5D) -5xE) HeT npaBMIIbHOTO OTBETA

x+3

3). Haiinure nponsBoanyto GyHKIuu V= .

3 2x-3 3 3

A)— B)——= C)—~—% D)~ E) Her npaBWIBHOTO OTBETA
X X X X




4). Haitnute npousBoauyto pyHknuu ) = X COS X .

A) COS X — XSIN X B) COS X + XSIN X C) —SiN X D) X —SIN X E) HeT mpaBHIbHOrO OTBETA

2 T
5). Haiinure npousoanyio pyukiuun YV =X +COSX B TOYKE X, = o

T
A) 7t -1 B) 7+1C) E -1 D)7 —1 E)ner npaBunbHOro orera

3 2
x° S5x
6). Beruncnure 3HaueHue Mpou3BOAHON GyHKIMU )V = ? - T +3X B Touke x,=2.
A) 13 B)-3 C)8 D)27 E) HeT mpaBuiIbHOTO OTBETa

7). Haiimure npousBoanyto GpyHkuuun Y = COS (5x — 2) _

A) —28in(5x—2)|3) —SSin(5x—2) C) 5Sin(5x—2) D) Sin(SX—Z) E) HeT nmpaBHIBHOTO OTBETA

3 1
8). BelunciuTe 3HaYE€HHUE TPOU3BOIHOM PyHKIMU YV = — —NX BTOuke Xy = Z :
X

A) -47 B) -49 C) 47 D) 11,5 E) HeT npaBWIBHOTO OTBETA
9). Haiture npomussoanyio ¢pynkuun ¥ = X° SiN X,

A) 2xCOS x B) 2xSin x — x° COS x C) 2xSiN x + x* COS x D) —2x COS x

E) Her npaBuibHOrO OTBETA
10) Berunciure npon3BoaHyo GyHKIHH y=(3X+6)’

A) 21(x+6)® B) -7(x+6)* C) 21(x+6)'D) 6(x+6)° E) HeT mpaBHIBHOTO OTBETA
11) Beraucnure npomssoanyto Gynkmmn y=(x3-3)(x3+3)

A)5x° B)16x! C)5x°D) 6x° E) HeT mpaBUIBHOTO OTBETA

12) BblumciuTe NPOU3BOAHYIO (GYHKIUU y=X"+ Jx

A) 4x+2+x  B) 4x3+2/x C) 4x3+ L D) 4x%+ 1 E) Her mpaBuiIbHOTO OTBETA
X

2%

13)Touka ABUKETCS MPAMOIUHERHO 10 3aKkoRy S(X)=2t3+t2-7. HaiiuTe CKOPOCTH B MOMEHT BpEMEHH
t=2.

A)20 B)28 C)64 D) 16 E)Her mpaBUIBHOIO OTBETA

14)HanuimuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky QyHKIMH y=X*+X B Touke ¢ abciuccoit Xo=1.



A)y=x+3 B)y=5x-3 C)y=3x+7 D) y=x-7 E) HeT npaBWJIBHOTO OTBETA

15)Haiiaure yrioBoi ko3(hGUIIMEHT KacaTeabHOMH K rpaduky GyHKIIHH y=SINX B TOUKE C aOCIIMCCOM Xo=

T

3
1
A)0 B)1 O > D) ? E) Het nmpaBuipHOTO OTBETA
16) HaiinuTe TaHTeHC yriia HaKJIOHA KacaTelIbHOH, MPOBEACHHON K rpaduKy (yHKIIMH

y=2x3-5x B Touxe M(2;1)

A)tga=29 B)tga=19 C)tga=13 D)tga =17 E) HeT npaBUILHOIO OTBETa

17) Haiiaure npoMexxyTku Bo3pactanus Gpyuakmuuu f(X)=x+7

A) (—o+0) B) (-05) C)(5;t ) D) Her. E) Her mpaBuiIbHOTO OTBETa

18)IIpu kakux 3HaueHusx X (ynxmus f(X)= 2x%-4x+3 Bospacraer:

A)(=0;1)B) [1;+). C)(1;+). D)npumobsix X  E) HeT MpaBHIBHONO OTBETA

19)/lana pynxmus f(X)=2x?-3x. Haiiaure ee KpUTHYECKHE TOUYKH:

A)O;% B)% )0 D) —g E) HeT mpaBmiibHOTO OTBETA

xX+2
20. Haiinute 3Ha4eHHUE X, PU KOTOPBIX Mpowu3BoaHAas GyHKIMU Y = —— paBHa 0.
X

A)O;% B)% C)0 D) —% E) HeT mpaBHIBHOTO OTBETA
1 Bapuanr.
1) Haiinute obnacth onpeaencuus pynkuunf(X) =4 + m
A)[-2,5; +©) B) (2,5;+%) C) [2,5+®) D) (_00;2'5) E)Her mpaBmIIBHOTO OTBETa

2)Haiiaure 3nadenue pynkuuu f(X) = X +2x+1 npux=—2
A)-1 B)9 C)3 D)1
3) Kakas QpyHKIUS SBISETCS YETHOM:

A)y=-2cosxB)y=5sinx+x C)y=3x+ x°+5 D) y = - 2tgx E)Her nmpaBHIbHOTO OTBETA



T
4)Haiinure 3Hauenue pynkuuu f(X) = 3sindx + V2 mpux = 4
A3 -2 B)3+/2 C)2~/2 D)2

5) Haiigute MHOXecTBO 3HaueHuit (pyHkuu f)X) = 5C0Sx

A) (- 5;5) B)(5; + ) C) (—©;+0 ) D)[-5;5] E)ner mpaBuibHOro OTBETa

6)Uemy paBHO 3HAYCHHEBBIPAKEHHUS arcsin > +arccos >

T NTT N\

A)—B)—C)—D)0
) 5 ) 3 ) 1 )

7) Pemnre ypaBHenue: Sinx = 1

V4 T T
A) 2 +27n,neZB) (-1) 5 + 7,k € ZC) — 3 +27nneZD)0 E)Her npaBHIBHOTO OTBETA
8)Pemmre ypaBHeHue :ctgx = 1

V4 /4 /4
A) 2 + 27,k € ZB) — 2 + ¢,k € ZC) 2 + ¢,k € ZD)0 E)HeT nmpaBuIBHOIO OTBETA

9) Pemute HepaBeHCTBO:IgX> - 1

A)(z+7z7<;£+7z7<),KeZB) (—£+7z7<;£+m<),z<ez
4 2 4 2

C) [—%+7z7<;%+7z7<],7< eZD)[%+7z7<;%+7z7< l,xeZ E)ner npaBuibHOrO OTBETA

10)Bsrunciute npom3Boaayko Gyrkmun f(X) = 3x°- 4,5x°

A)9x°-9 B) 9x?-9xC) 0 D)3x*+9x  E)HeT mpaBHIILHOTO OTBETA
11)Bbruncnure npou3BOIHYIO QYHKIHIO y = 2SINX

A)2  B)-2cosxC) 2cosxD) cos2x

12) Beraucaute mponsBoanyio GyHKImo y = (5x -2)’

A)7(5x-2) °B) 35(5x-2) °C)-7(5%-2)° D) 6(5x-2)°  E) HET npaBHIILHOTO OTBETA
13) Boiuucnure npou3BoaHy0 GyHKIKN y = tg5X

) ) 5 )

A) - : -
cos?5x sin?5x ’ cos’ 5x sin? 5x

E) Her npaBuibHOTO OTBETA

14)Berunciute npoussoanyro Gyakmun y = (x° —2)(x% +2)



A)5x° B) 16x™ C) 2x°D)6x° E) HeT nmpaBwiIbHOTO OTBETA

15) BeruucauTe mponsBoHY0 GYHKINK y = Xx° + Jx

1
A) 3x+2 Jx B)3x* + 2Jx C)3x* +=D)3x? + E) Her mpaBuIibHOTO OTBETA
X

1
2Jx
16)Touka JABIKETCS NPAMONHMHEHHO 110 3aKoHy S(t) = 2t°+t” -4 Haiinute ckopocTh B MOMEHT BpeMeHH {
=2.

A) 20 B) 28 C) 64 B) 16 E) Her npaBuiibHOrO OTBETA

17) Haitnute yriaoBoit koadGUIMEHT KacaTeIbHOM, TPOBEAeHHON K rpaduKy GyHKIHH y = 2SINX B TOUKE

. V4
¢ abcuuccont x, = E

J3

A)0 B) 1 O % D) > E) Her mpaBuibHOTO OTBETA

18) HaiiuTe TaHreHC yrila HAKIOHA KacaTeNbHOI , IPOBEICHHOM K rpaduky Gynkimn y =3x” —4x B
touke M(3;1)

A)tga=29 B)tga=19 C)tga=14 D)tga=17 E) HeT npaBHILHOIO OTBETA

19) Haiinure HanGonbInee 1 HauMeHblee 3HaueHne Gynximu f(X) = x° — 3x Ha orpeske [0;2]
A) 2;16B) -2;16C) 0;-2D) -3;9  E) HeT npaBUJIBHOTO OTBETA

20)Haitute Touku Muaumyma dyskimun f(X) = X -6x+9

A) Xinin = -3 B) X

min = 3C) Xoin = % D) Xuin = —% E) Her npaBuiIbHOTO OTBETA
21) Haiigure nepuon pynkimu f(X) = 2sindx

A) 3nB) 4 7 C) 2aD) % E) Her npaBuIBHOTO OTBETA

22) Haiinute nepuos pynkuuu f(X) = -2tg3x

A) 3nB) nC) % D) % E) Her mpaBuibHOTO OTBETA

23) Tpu kakux 3HauenHusX X Gynkmms f(X) = 2x° - 4x+3 Bo3pacraer

A) (-0;1) B) [1;+0) C) (1;+) D) npu modsix x. E) HeT mpaBuibHOTO OTBETa

24) JTana ¢pynxuus f(X) = 4x° - 6x. HaiiguTe eé KpUTHUECKHE TOUKH:



3 3
A)0;— B) —
) )4

2 0o D) —% E) Her npaBunsHOTO OTBETA

25) Pemmre ypaBHenue :CoSX = - 0,5
A) iz?ﬂ+27z7<,KeZB)2?ﬁ+2m<,KeZ

C)- 2z + 27,k € ZD) + % +27x,k €Z E) HeT npaBUILHOTO OTBETA

2 BapuaHT
1) Haitnure obnacte onpenenenus pynkuuuf(x) = 3+ V 7—2x
A)[3,5;+) B) (-35;+®) C)(—>°;35] D) (—%;3,5) E)Her npaBwibHOrO OTBETA

2)Haiiaure 3nadenue pynkuuu f(X) = X —3x+1 opux =—1
A)-3 B) 6 C)5 D)3 E)Her npaBWIbHOTO OTBETA

3) Kakast pyHKIIUS SBISETCS HEUETHOM:

A) y =5cosxB) y = 1,5sin ? xC)y =2 X' +x’ D) y = 8sinx E)Her npaBUIBHOTO OTBETA

V4
4)Haiinure 3Hauenue Gynkuuu f(X) = 3cosdx— V2 mpux = 4
A)-3- V2 B)3 V2 O)- 32 D) - V2 E)ner mpaBuibHOTO OTBETa

5) Haitmute MaOecTBO 3HaueHuit pynkuuuf)x) = 4sinx

A) (- 4;4) B)(—©;4]C) (—o0;+00 ) D)[-4;4]E)HeT mpaBUIbHOTO OTBETA

V3

6)Uemy paBHO 3HaYEHUEBBIPAKEHHS arcCOS > +arcsin >

A) 2% B) z C) z D)0 E)Her npaBUIBHOTO OTBETA

3 6 "4
7) Peunre ypaBHeHnue: COSX = 1
A) % +27nneZB) 2,k € ZC) - % +27nneZD) 7+ 2,k €Z E)HET mpaBUILHOTO OTBETA
8)PemuTe ypaBHeHHE :CtgX = - 1

A) % T+, k € ZB) - 377[ + 7k, k €ZC) % + 7,k ZD)0 E)HeT mpaBUIBHOTO OTBETA

9) Pemnte HepaBeHCTBO:IgX< - 1



A)(%+7ﬂ<;%+7ﬂ<),KEZB) (—%+7z7<;%+7z7<),1<ez

C) (—%+7z7<;—%+7z7<),1< EZD)[%-I—M(';%-FMC ],k €eZ E)Her npaBWIBHOTO OTBETA

10)Brrunciute npousoanyio gyrkmuu f(X) = 3x°- 1,5x°
A) 9x° - 3B) 9x°-3xC) 0 D) x* +1,5x E)HeT nmpaBHIbHOTO OTBETA
11)Bpruncnure npou3BoIHyI0 GyHKIHIO y = -2SIiNX + 5

A)-2 B) -2cosxC) 2cosxD) c0os2XE)HeT npaBuibHOTO OTBETA

12) Berunciure npon3BoaHyio GyHKIHIO y = (4x +16)’

A)21(4x +16) °B) -7(4x + 16) °C)28(4x +1 6) ° D) 7(4x +16) ° E)HeT npaBHILHOTO OTBETA
13) Beraucnure npousBoanyro GyHKIuU y = Ctg3X +15X

3 115B) — > +15C)—>__ +15D) — >
cos” 3x sin

A
) cos?X sin’ 3x

3 +15 E)Her npaBUILHOTO OTBETA
X

14)Berunciute npou3BoaHy0 GyHKIHN y = (X °-5)(X° +5)
A) 10x° B) 16x" C)8x'D)9x™  E)mer npaBuibHOro oTBETA

15) Berunciure npon3BoaHyo GyHKIMH y = 2x° + Jx

1 D) 1
2Jx  12x° +/x

A) 12x+2 Jx B)12x° + 24/x C)12x° + E)ner mpaBunbHOrO 0TBETA

16)Touka ABMXKETCS MPSIMOJIUHENHHO 110 3akoHy S(t) = t°+2t%- 7 Haiimute CKOPOCTb B MOMEHT BPEMEHU

t=3.
A) 20 B) 38 C) 39 B)36  E)ner npaBuibHOro OoTBETa
17) HaiiguTe yrinoBoii ko3¢ GUIIMEHT KacaTelbHOI, IPOBEIeHHON K rpaguky GyHKINUN y=

. T
2c0SX B TOUKE C a0CLIUCCOU X, = E

A)0 B) -1 O -% D) - % E)ner mpaBuibHOTO OTBETA

18) HaiiuTe TaHIeHC yrila HAKIOHA KACATENbHOI , IPOBEJICHHOM K rpaduKy GpyHKImH y =2x° —4x B
touke M(3;1)
A)tga=2 B)tga=5 C)tga=8 D)tga=17 E)Her npaBWILHOTO OTBETA

19) Haiinure HanGonbluee 1 HauMeHbInee 3Hauenne Gyukuun f(X) = x* —4x ua orpesxke [0;2]



A) 8;-3 B) 0;-8C) -3;- 8D) 0;-3;

20)Haiiute Touky Makcumyma dymkmun f(X) = - X +6X + 5
1 1
A) X =—3 B)X,., =3C) X = 3 D) X, = 3 E)ner npaBuIbHOTO OTBETa
21) Haitnure nepuoa pynkiuu f(X) = 6sin2x
A) nB) 4 7 C) 2zD) % E)ner npaBuisHOTO OTBETA
22) Haiinute nepuon pynkuuu f(X) = -4tg5x
T\
A) 51B) nC) 3 D) 5 E)Her mpaBuIIbHOTO OTBETA

23) [Ipu Kakux 3HaueHnAX X Qynkmus f(X) = 2x° —12x—7y6biBaeT

A) (-;3]B) [3;+ ) C) (3;+0) D) mpu mo06bix X.  E)Her nmpaBuiibHOro oTBETa

24) Jlana ¢pynxuus f(xX) =x* — 2x°. HaiiguTe eé KpUTHYECKHE TOUKH:

A)0;1 B)1;-1  C)0;1;-1 D) 3;1;-1 E)Her npaBWIIbHOTO OTBETa

J2

25) Pemnre ypaBHEHHE :COSX = >

A) i%+27ﬂ<,KZB)i3Tﬂ+2ﬁ7<,KEZ

C)- % +27x,k €ZD) * % + 27k, k € Z E)HeT npaBUIIbHOTO OTBETa

"O0béM MpPSIMOYT0JILHOTO0 MapaJuiesienumnena”
Bapuant -1
1.Bo1bepute HEBEpHOE YTBEPKICHHE.

a) 3a eIuHUIly U3MEPEeHUs O00BEMOB MpPUHUMAETCS KyO, peOpo KOTOpPOro paBHO €AMHHIIE HU3MEPEHHUS
OTPE3KOB;

0) Tena, UMEIOIMEe PaBHbIE 00BEMBI, PABHEI;

B) 00BEM Ky0a paBeH KyOy ero peopa;

') 00BEM IPSIMOYTOIBHOTO MapajuIeIeNuIe/Ia paBeH MPOU3BEICHUIO TPEX er0 N3MEPEHUH;

1) 00bEM TIPSIMOYTOJIBHOTO TIapasuIesIeN e /1a paBeH MPOU3BEACHHUIO IO OCHOBAHUS Ha BBICOTY.

2. Halinure 00BEM MpsSMOYTOJIBHOTO MapajUieNienuIe/ia, eclid ero JUIMHa paBHa 6 cM, IHUpUHA — 7 CM, a
nuaroHans — 11 cm.

a) 252cm; 6) 126em3; B) 164em?; 1) 462em;



1) 294cm®

3. OcHOBaHHEM MPSMOYTOJBHOTO Mapasuleenunena CiayXUT KBaapaT, AMaroHajdb KOTOPOTO paBHa 6.
Uepes quaroHaib OCHOBAHHUS M MIPOTUBOJICKAIIYIO BEPIIMHY BEPXHETO OCHOBAHMS MPOBE/ICHA TNIOCKOCTh
ozt yriom 45° k HKHEMY ocHOBaHMIO. Haifnte 06BEM IPAMOYTONBHOTO MapaieNenumesa.

a) 108; ©) 216;  B)27; 1)54; n) 81

4. TInomans TONHO# moBepXHOCTH Kyba paBHa 150 cm?. HaiiuTe 06bEM Kyba.
a) 150cm3; 6) 25em®; B) 250eM3; 1) 105em;

1) 125em®,

5. CTOpoHBI OCHOBaHUS MPSIMOYTOJILHOTO TMapajuiesenuneaa paBasl 6 u 8. Uepe3 auaroHaab OCHOBaHUS
MIPOBEJICHA TNIOCKOCTD, MapajulelibHast AUaroHasiu napauienenumnena. [I[poseaeHHas miocKoCTh COCTaBIsSET
C IJIOCKOCTBhIO OCHOBAHUS YTOJI 45°, Haiinure 0666M napajiesenuienaa.

a) 460,8; ©0)480; B)240; 1)2304; n)230.
6. Haiinure muiomaap quaroHalbHOTO cedeHus Kyba. Ecim ero o0bém paBeH 43/2.
a)2V2;  0)2v2, B4 V8 n)2.

7. JlnaroHanb TpsSIMOYTOJILHOTO  Tapajijiesienunena paBHa 2. DTa JUaroHajb COCTaBISET ¢ OOKOBOM
IpaHbIo0, CoflepKallell cTopoHy, pasHyio 1, yron 45°. Haifnute 06béM mapasienenumnesa.

D2 OVZE ml D2 ol

8. M3MepeHus mpsMOYrobHOTO Napajielenunesa oTHocATes Kak 2:3:4. JluaroHanp napajuleienumnesna
paBHa 3V 29. Haiinute 00beM nmapasuienenumnesna.

a) 618; 6) 676; B) 642; T)648; 1) 612.

9. V3MepeHns MPsIMOYTOJIBHOTO Mapaiiesenumnea oTHocsaTes, Kak 1:2:3, a ero o6séM paBeH 96 cm°.
Haiigute nnomaas 00KOBOW MOBEPXHOCTH Mapaslieenuiea.

a) 72 cM?; 6) 144 cm?; B) 722 cm?; 1) 288cm?;
1) 7234 cM2.

10. CtopoHBI OCHOBaHHUS MPSAMOYTOJBHOTO MapajuleNienunena paBHBI 5 c¢cM u 12 cMm, JauaroHanb
TnapaJIeNenuIIea COCTaBISAET ¢ MIOCKOCThI0 ocHoBaHUs yroa 60°. Haiiute 00B8M mapannenenumnesa.

a) 390v/2 cM®; 6) 390v3 cm®; B) 780V2 cm®; ) 780v3 em®; 1) 780 eml.

Bapuant — 2
1.Be1bepute BepHOE YyTBEpKIEHUE.

a) 3a eIUHUILY U3MEPEHUsT 00bEMOB IIPUHUMAETCS KBAJIpaT, CTOPOHA KOTOPOTO PABHO €IMHUIIE U3MEPEHUS
OTpPE3KOB;

0) eciu Tello COCTaBJICHO U3 HECKOJBKUX TeJl, UMEIOLINX 00IMe BHYTPEHHUE TOYKH, TO €r0 00hEM paBeH
CyMMe 00BEMOB 3TUX TET;



B) 00BEM MPAMOYTOJLHOTO MapajulefienuIea paBeH MPOU3BEICHUIO TPEX €ro M3MEpeHU Ha UIMHY
JIMaroHaiy napajienenumnena;

T') paBHBIC TeJIa UMEIOT PaBHBIE OOHEMBI;
1) HAanOOJIBITICH eIMHHIICH H3MepEeHUs 00beMOB sSBIsIETCS | Mo,

2. Haiinure 00bEM MPSMOYTOJIBHOTO MapajuiesieuIieia, €CJI ero JIMHa paBHa 2 cM, mupuHa — 6 cM, a
JUaroHaib — 7 CM.

a) 36 cm>; 6) 18 cm®; B) 84 em®; 1) 21 e,
n) 72 em®

3. OcHOBaHKEM MPSAMOYTOJILHOTO MapaliesienuIeaa CIyKUT KBaapaT, JuaroHaib KOToporo paBHa 12, ona
cocrasnser yron 30 ° ¢ mnockocThio 60K0BO#t rpann.HaiimuTe 06bEM NPIMOYTOILHOTO MapasIeenumea.

a) 108vV2; 6) 216;  B)432V2; 1)216v2; n)432.

4. O6bEm KyOa paBeH 27 cm®. HaiiuTe miomaip moaHoM MOBEPXHOCTH KyOa.
a) 36 cM?; 6) 9 cM?; B) 108 cm?; 1) 27 cm?;

1) 54 e,

5. Uepe3 nmuaroHanb OCHOBaHHWS W BepmuHy Bi mpsmoyrombHoro mapamienenunena ABCDA1B1CiD:
IpoBe/ieHa IUIOCKOCTb, YyJIaleHHas OT BepliuHbl B Ha pacctosHue, paBHoe 2,4. Haiigure 00BEM

napauienenunesna, eciu AB =6, BC = 2,4\/3.

a)216; 6)43.2V5; B)216V5; 1) 72V5;

n) 72.

6. HaﬁHHTe O6’LCM Ky6a, €CJIM IUIomaab €ro A1naroHajJJbHOro CEUYCHUA paBHa 2.
a)2V2;  06)2v2, B4 V8 n)2.

7. JluaroHasib MpSMOYTOJBHOTO  Tapajulesienunena paBHa 4. DTa AuMaroHajib COCTaBIsET ¢ OOKOBOM
IpaHbIo, CoflepKalleil cTopoHy, paBHylo 2, yron 45°. Haiiute 06B8M napannenenurnena.

D% 08I »Y; D p2

8. M3MepeHus mpsMOYTroJIbHOTO Hapaiienenunena oTHocares kak 1:2:3. Jluaronanp mapajuiesienumnesaa
paBHa 4/ 14. Haiinute o0beM napanienenunesa.

a) 384; 0) 390; B) 368; 1) 374; 1) 372.

9. V3mepeHust MpsMOYroJbHOTO Mapajulesenumena oTHocATes, Kak 1:2:3, a ruiomans ero OOKOBOM
TIOBEPXHOCTH paBHa 3612 cm®. HaiinuTe 06beM MapasieNnenuresa.

a) 72 cM®; 6) 48 em®; B) 96v2 em®; 1) 192 em®; 1) 7214 oM.

20v3
10. CropoHa OCHOBaHUs MPSMOYTOJIBHOTO Tapaieienuena u 00KkoBoe pedpo paBHBI 16 cM u — M

COOTBETCTBEHHO, IUATOHAID MapallIeIenuIea COCTABIAET ¢ IIOCKOCThIo ocHoBanus yron 30°. Haitaure
00BEM mapaienenumnesa.

a) 640+/2 cv®; 6) 6403 em®; B) 1280v2 em®; T) 12803 em®; 1) 1280 e



